
Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment ( Applicable
 in the European Union and other European countries 
with separate collection systems )
This symbol on the product or on its packaging indicates that this
product shall not be treated as household waste. Instead it shall be
handed over to the applicable collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this
product. The recycling of materials will help to conserve natural
resources. For more detailed information about recycling of this
product, please cantact your local city office, your household waste
disposal service or the shop where you purchased the product.

BGMP-9008

Grill de presión • Press grill
Piastra grill • Gril de contact

Press-grill • Grelhador de pressão

Manual de instrucciones • Instruction manual
Manuale di istruzioni • Manuel d'instructions
Bedienungsanleitung • Manual de instruções

BGMP-9008 IM  Size: 148x210mm



               • Luz indicadora roja de encendido
               • Luz indicadora verde de listo para usar

FUNCIONAMIENTO
• Al usar por primera vez, aplique una fina capa de aceite de cocina o producto similar sobre las 
placas de cocción.
• Conecte el aparato a una toma de corriente apropiada y enciéndalo. La luz roja de encendido se 
iluminará para indicar que el aparato se ha encendido.
• Una vez que el aparato haya alcanzado la temperatura máxima de cocción, la luz verde indicadora 
se iluminará también.  Durante la cocción, la luz verde podría apagarse para indicar que el aparato 
se ha enfriado y que los elementos calefactores están ahora en funcionamiento para que la 
temperatura vuelva a su nivel óptimo de calor.
• Use la rueda ajustable del lateral del grill eléctrico para mantener el elemento superior en su lugar.  
Apriete la rueda según sea necesario.  Esto resulta útil cuando se calienta pizza en el aparato.

NOTA: La primera vez que use el aparato podría emitir una pequeña cantidad de humo y olor. Esto 
es normal.  Esto se debe a que el revestimiento colocado en los elementos calefactores para 
protegerlos durante el transporte se calienta.

NOTA: Este grill eléctrico no debe controlarse mediante un temporizador externo o control remoto 
separado; este aparato debe estar enchufado directamente a una toma de corriente.

ADVERTENCIA: Las superficies externas del grill eléctrico se calientan durante el uso. No las toque 
ni trate de limpiarlas cuando están calientes. Abra y cierre el aparato solo por el asa.

NOTA: El símbolo anterior indica que debe tomar precauciones y no debe tocar las superficies 
porque están calientes durante el uso del aparato.

LIMPIEZA Y CUIDADO
Espere siempre a que el aparato está completamente frío antes de limpiarlo al final. 
¡ADVERTENCIA! Nunca sumerja el aparato en agua o en otros líquidos.
Cuando se haya enfriado completamente, limpie la superficie externa del aparato con un 
paño caliente suave y húmedo. Seque con un paño seco.

No use productos ásperos abrasivos porque podrían dañar el plástico, la superficie antiadherente o 
el acabado externo. 
Guarde el aparato en su caja original en un armario seco. Conserve este manual con el aparato para 
futuras consultas.

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Cuando se usan aparatos eléctricos, deben tomarse una serie de precauciones básicas 
que incluyen las siguientes:

INFORMACIÓN TÉCNICA
Compruebe que el voltaje del suministro eléctrico de su hogar corresponde con el voltaje marcado 
en el aparato. Un suministro eléctrico incorrecto puede dañar seriamente el aparato.  

Suministro de red eléctrica: 120V ~ 60 Hz – solo CA
Potencia nominal: 1200 vatios

DESEMBALAJE
Su aparato ha sido cuidadosamente embalado para garantizar que llega a sus manos en buenas 
condiciones. Desembale el aparato con cuidado. No deseche el material de embalaje hasta que 
haya ubicado todas las piezas del aparato (ver abajo).
Limpie con cuidado el exterior y las placas de cocción del aparato para eliminar el polvo acumulado 
si fuera necesario. Seque con un paño seco. No use limpiadores ásperos abrasivos porque podrían 
dañarse las partes de plástico. Consulte la sección de limpieza. Retire las etiquetas o adhesivos 
antes de usar.
¡ADVERTENCIA!  No sumerja el aparato en agua ni en otros líquidos. 
¡ADVERTENCIA!  Si el producto se ha dañado, caído, ha tenido cualquier fallo de funcionamiento, o 
si el cable de alimentación está dañado, póngase en contacto con su distribuidor inmediatamente 
para que lo reemplace o repare.

CONTENIDO DEL EMBALAJE
Deberá tener los siguiente. No deseche el embalaje hasta que haya ubicado todos los accesorios. 
Los productos se comprueban individualmente en fábrica y no deberá faltar ningún componente.

               • Manual 
               • Grill eléctrico

NOTA SOBRE SEGURIDAD
Antes de usar este producto, verifique que está en buenas condiciones de uso, que no 
está dañado y que ha leído en su totalidad todas las notas importante sobre seguridad de 
este manual, y que entiende cómo funciona este aparato.

GUÍA DE FUNCIONAMIENTO
A continuación se encuentran los detalles de la siguiente información.
Léalos en su totalidad.

               • Características
               • Ubicación
               • Conexión eléctrica
               • Control y seguridad

               • Funcionamiento
               • Cuidado y limpieza
               • Servicio
               • Garantía

Características

               • Superficie de cocción antiadherente
               • 1200 vatios
               • Luces indicadoras de encendido y de listo para usar
               • Control del ajuste de altura
               • Control de calor automático

Ubicación

                Este aparato solo es apto para uso en interiores.
                Este aparato solo es apto para uso doméstico y no para fines comerciales.
                Coloque siempre el aparato sobre una superficie nivelada, no resbaladiza y estable.
Coloque siempre el aparato sobre una superficie resistente al calor, ya que alcanzará altas tempera-
turas.
¡ADVERTENCIA! No deje el aparato sin vigilancia.
¡ADVERTENCIA! Deje siempre un espacio de aproximadamente 20 cm alrededor del exterior del 
aparato cuando esté en funcionamiento. No lo use cerca de cortinas, debajo de armarios o cerca de 
paredes, o de otros materiales inflamables.
¡ADVERTENCIA! No deje el cable de alimentación colgando del borde de encimeras o mesas. 
Existe el riesgo de sufrir escaldaduras o de otro tipo de lesiones si los niños tiraran del aparato de la 
encimera o mesa.

Conexión eléctrica

                Este aparato debe conectarse a una toma de corriente de CA de 120 voltios y 60 Hz                 
                con una salida de 3 clavijas. No sobrecargue la toma de corriente, 10 amperios 
                (1200 vatios) es el máximo permitido por cualquier toma de corriente individual. Los 
aparatos como, neveras, ordenadores u otros aparatos similares no deben utilizarse en circuitos 
donde haya otros aparatos conectados; estos deben tener un circuito dedicado para disminuir el 
riesgo de sufrir pérdidas de suministro. 
Si usa un cable de extensión, verifique que posee las especificaciones apropiadas para la carga de 
este aparato.
¡ADVERTENCIA! Si tiene cualquier duda sobre el suministro eléctrico, consulte con la persona 
adecuada.

Control y seguridad 

Este aparato posee el siguiente equipo de control y seguridad.

               • Fusible de corte de suministro de seguridad por sobrecalentamiento
               • Control automático de temperatura

Lea con atención estas instrucciones antes de usar el aparato.
MUY IMPORTANTE: No sumerja el aparato en agua o en otros líquidos ni lo use cerca de lavabos o 
fregaderos.  Asegúrese de que el aparato no se moja (con salpicaduras de agua, etc.) y no lo use 
con las manos húmedas.
Deseche las bolsas de plástico y demás componentes del embalaje de forma segura. Podrían ser 
peligrosos para los niños.
¡ADVERTENCIA! Desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando no lo esté usando, al 
llenarlo con agua o antes de limpiarlo.
Si el aparato se ha caído o dañado, no lo use hasta que haya sido examinado por un servicio técnico.
No deje que el cable de alimentación entre en contacto con objetos calientes.  
Si el cable de alimentación estuviera dañado, deberá ser reemplazado por el fabricante o su agente 
de servicio, o por una persona con cualificaciones similares, para evitar peligros. 
ATENCIÓN: Mantener alejado de los niños. Este aparato no está concebido para ser utilizado por 
niños pequeños o personas de salud delicada. Se debe vigilar a los niños para asegurarse de que 
no juegan con el aparato.

Use este aparato solo para su fin previsto.
Use solo piezas originales suministradas por un distribuidor autorizado. 
Este aparato solo es apto para uso doméstico y no para fines comerciales o industriales.
Este aparato no debe utilizarse en exteriores, sobre hornillas calientes de gas o eléctricas o en su 
cercanía, ni colocarse en un horno caliente.
¡ADVERTENCIA! No deje que el cable cuelgue del borde de una mesa o encimera. 
¡ADVERTENCIA! Nunca deje este aparato sin vigilancia cuando está enchufado.
¡ADVERTENCIA! Desenchufe siempre el aparato de la toma de corriente antes de desplazarlo o 
sacarlo de la base.
¡ADVERTENCIA! Garantice que el aparato posee una ventilación adecuada. Mantenga un espacio 
libre de aproximadamente 20 cm alrededor del aparato.
¡ADVERTENCIA! No use el aparato cerca de materiales inflamables, como cortinas, o de otros 
materiales combustibles.
Si el aparato lo va a utilizar una tercera persona, entréguele también el manual.
No se acepta ninguna responsabilidad por daños debidos al incumplimiento de estas instrucciones o 
a cualquier otro uso o manipulación incorrectos.

ATENCIÓN
No trate de reparar este aparato por su cuenta.
Las reparaciones deben ser realizadas por personal cualificado.
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               • Luz indicadora roja de encendido
               • Luz indicadora verde de listo para usar

FUNCIONAMIENTO
• Al usar por primera vez, aplique una fina capa de aceite de cocina o producto similar sobre las 
placas de cocción.
• Conecte el aparato a una toma de corriente apropiada y enciéndalo. La luz roja de encendido se 
iluminará para indicar que el aparato se ha encendido.
• Una vez que el aparato haya alcanzado la temperatura máxima de cocción, la luz verde indicadora 
se iluminará también.  Durante la cocción, la luz verde podría apagarse para indicar que el aparato 
se ha enfriado y que los elementos calefactores están ahora en funcionamiento para que la 
temperatura vuelva a su nivel óptimo de calor.
• Use la rueda ajustable del lateral del grill eléctrico para mantener el elemento superior en su lugar.  
Apriete la rueda según sea necesario.  Esto resulta útil cuando se calienta pizza en el aparato.

NOTA: La primera vez que use el aparato podría emitir una pequeña cantidad de humo y olor. Esto 
es normal.  Esto se debe a que el revestimiento colocado en los elementos calefactores para 
protegerlos durante el transporte se calienta.

NOTA: Este grill eléctrico no debe controlarse mediante un temporizador externo o control remoto 
separado; este aparato debe estar enchufado directamente a una toma de corriente.

ADVERTENCIA: Las superficies externas del grill eléctrico se calientan durante el uso. No las toque 
ni trate de limpiarlas cuando están calientes. Abra y cierre el aparato solo por el asa.

NOTA: El símbolo anterior indica que debe tomar precauciones y no debe tocar las superficies 
porque están calientes durante el uso del aparato.

LIMPIEZA Y CUIDADO
Espere siempre a que el aparato está completamente frío antes de limpiarlo al final. 
¡ADVERTENCIA! Nunca sumerja el aparato en agua o en otros líquidos.
Cuando se haya enfriado completamente, limpie la superficie externa del aparato con un 
paño caliente suave y húmedo. Seque con un paño seco.

No use productos ásperos abrasivos porque podrían dañar el plástico, la superficie antiadherente o 
el acabado externo. 
Guarde el aparato en su caja original en un armario seco. Conserve este manual con el aparato para 
futuras consultas.

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Cuando se usan aparatos eléctricos, deben tomarse una serie de precauciones básicas 
que incluyen las siguientes:

INFORMACIÓN TÉCNICA
Compruebe que el voltaje del suministro eléctrico de su hogar corresponde con el voltaje marcado 
en el aparato. Un suministro eléctrico incorrecto puede dañar seriamente el aparato.  

Suministro de red eléctrica: 120V ~ 60 Hz – solo CA
Potencia nominal: 1200 vatios

DESEMBALAJE
Su aparato ha sido cuidadosamente embalado para garantizar que llega a sus manos en buenas 
condiciones. Desembale el aparato con cuidado. No deseche el material de embalaje hasta que 
haya ubicado todas las piezas del aparato (ver abajo).
Limpie con cuidado el exterior y las placas de cocción del aparato para eliminar el polvo acumulado 
si fuera necesario. Seque con un paño seco. No use limpiadores ásperos abrasivos porque podrían 
dañarse las partes de plástico. Consulte la sección de limpieza. Retire las etiquetas o adhesivos 
antes de usar.
¡ADVERTENCIA!  No sumerja el aparato en agua ni en otros líquidos. 
¡ADVERTENCIA!  Si el producto se ha dañado, caído, ha tenido cualquier fallo de funcionamiento, o 
si el cable de alimentación está dañado, póngase en contacto con su distribuidor inmediatamente 
para que lo reemplace o repare.

CONTENIDO DEL EMBALAJE
Deberá tener los siguiente. No deseche el embalaje hasta que haya ubicado todos los accesorios. 
Los productos se comprueban individualmente en fábrica y no deberá faltar ningún componente.

               • Manual 
               • Grill eléctrico

NOTA SOBRE SEGURIDAD
Antes de usar este producto, verifique que está en buenas condiciones de uso, que no 
está dañado y que ha leído en su totalidad todas las notas importante sobre seguridad de 
este manual, y que entiende cómo funciona este aparato.

GUÍA DE FUNCIONAMIENTO
A continuación se encuentran los detalles de la siguiente información.
Léalos en su totalidad.

               • Características
               • Ubicación
               • Conexión eléctrica
               • Control y seguridad

               • Funcionamiento
               • Cuidado y limpieza
               • Servicio
               • Garantía

Características

               • Superficie de cocción antiadherente
               • 1200 vatios
               • Luces indicadoras de encendido y de listo para usar
               • Control del ajuste de altura
               • Control de calor automático

Ubicación

                Este aparato solo es apto para uso en interiores.
                Este aparato solo es apto para uso doméstico y no para fines comerciales.
                Coloque siempre el aparato sobre una superficie nivelada, no resbaladiza y estable.
Coloque siempre el aparato sobre una superficie resistente al calor, ya que alcanzará altas tempera-
turas.
¡ADVERTENCIA! No deje el aparato sin vigilancia.
¡ADVERTENCIA! Deje siempre un espacio de aproximadamente 20 cm alrededor del exterior del 
aparato cuando esté en funcionamiento. No lo use cerca de cortinas, debajo de armarios o cerca de 
paredes, o de otros materiales inflamables.
¡ADVERTENCIA! No deje el cable de alimentación colgando del borde de encimeras o mesas. 
Existe el riesgo de sufrir escaldaduras o de otro tipo de lesiones si los niños tiraran del aparato de la 
encimera o mesa.

Conexión eléctrica

                Este aparato debe conectarse a una toma de corriente de CA de 120 voltios y 60 Hz                 
                con una salida de 3 clavijas. No sobrecargue la toma de corriente, 10 amperios 
                (1200 vatios) es el máximo permitido por cualquier toma de corriente individual. Los 
aparatos como, neveras, ordenadores u otros aparatos similares no deben utilizarse en circuitos 
donde haya otros aparatos conectados; estos deben tener un circuito dedicado para disminuir el 
riesgo de sufrir pérdidas de suministro. 
Si usa un cable de extensión, verifique que posee las especificaciones apropiadas para la carga de 
este aparato.
¡ADVERTENCIA! Si tiene cualquier duda sobre el suministro eléctrico, consulte con la persona 
adecuada.

Control y seguridad 

Este aparato posee el siguiente equipo de control y seguridad.

               • Fusible de corte de suministro de seguridad por sobrecalentamiento
               • Control automático de temperatura

Lea con atención estas instrucciones antes de usar el aparato.
MUY IMPORTANTE: No sumerja el aparato en agua o en otros líquidos ni lo use cerca de lavabos o 
fregaderos.  Asegúrese de que el aparato no se moja (con salpicaduras de agua, etc.) y no lo use 
con las manos húmedas.
Deseche las bolsas de plástico y demás componentes del embalaje de forma segura. Podrían ser 
peligrosos para los niños.
¡ADVERTENCIA! Desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando no lo esté usando, al 
llenarlo con agua o antes de limpiarlo.
Si el aparato se ha caído o dañado, no lo use hasta que haya sido examinado por un servicio técnico.
No deje que el cable de alimentación entre en contacto con objetos calientes.  
Si el cable de alimentación estuviera dañado, deberá ser reemplazado por el fabricante o su agente 
de servicio, o por una persona con cualificaciones similares, para evitar peligros. 
ATENCIÓN: Mantener alejado de los niños. Este aparato no está concebido para ser utilizado por 
niños pequeños o personas de salud delicada. Se debe vigilar a los niños para asegurarse de que 
no juegan con el aparato.

Use este aparato solo para su fin previsto.
Use solo piezas originales suministradas por un distribuidor autorizado. 
Este aparato solo es apto para uso doméstico y no para fines comerciales o industriales.
Este aparato no debe utilizarse en exteriores, sobre hornillas calientes de gas o eléctricas o en su 
cercanía, ni colocarse en un horno caliente.
¡ADVERTENCIA! No deje que el cable cuelgue del borde de una mesa o encimera. 
¡ADVERTENCIA! Nunca deje este aparato sin vigilancia cuando está enchufado.
¡ADVERTENCIA! Desenchufe siempre el aparato de la toma de corriente antes de desplazarlo o 
sacarlo de la base.
¡ADVERTENCIA! Garantice que el aparato posee una ventilación adecuada. Mantenga un espacio 
libre de aproximadamente 20 cm alrededor del aparato.
¡ADVERTENCIA! No use el aparato cerca de materiales inflamables, como cortinas, o de otros 
materiales combustibles.
Si el aparato lo va a utilizar una tercera persona, entréguele también el manual.
No se acepta ninguna responsabilidad por daños debidos al incumplimiento de estas instrucciones o 
a cualquier otro uso o manipulación incorrectos.

ATENCIÓN
No trate de reparar este aparato por su cuenta.
Las reparaciones deben ser realizadas por personal cualificado.
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OPERATION
• For first time use, apply a thin coating of cooking oil or similar to the cooking plates. 
• Connect the appliance to a suitable power source and switch on. The red “power on” indicator will 
glow showing power on. 
• Once the unit has reached its peak cooking temperature, the green indicator light will also glow.  
During cooking, the green light may go out, meaning that the unit has cooled and the elements are 
now working to return the temperature to its optimum heat.
• Use the adjustable wheel on the side of the Electric Grill to hold the top element in place.  Tighten 
the wheel as desired.  This is useful when heating pizza in the unit.

NOTE: The first time you use your appliance; there may be a small amount of smoke and odour. This 
is normal.  It is due to the heating of a protective coating, placed on the heating elements, to protect 
them during shipping.

NOTE: This Electric Grill shall not be controlled by the use of an external timer or separate remote 
control; this device must be plugged directly into a wall supply socket.

WARNING: The external surfaces of the Electric Grill will become hot when in use, please do not 
touch or attempt to clean when hot, only open and close by use of the handle.

NOTE: The above symbol indicates that you should execute caution and should not touch as the 
surface will be hot when in use.

CLEANING AND CARING
Always allow your appliance to cool completely before final cleaning. 
WARNING! Never immerse your appliance in water or other liquids.
When cooled completely wipe the exterior of the appliance with a warm soft damp cloth. 
Dry with a dry towel.

Do not use harsh abrasives as they may damage any plastic, non-stick surface or the exterior finish. 
Store your appliance in its original box or in a dry cupboard. Keep this manual with the appliance for 
future reference.

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed 
including the following:

Carefully read these instructions before using your appliance.
VERY IMPORTANT: Do not immerse in water or other liquids or use near washbasins or sinks.  
Ensure that the appliance does not get wet (water splashes etc.) and do not use it with wet hands.
Safely dispose of plastic bags and other components of the packaging. They may be potentially 
dangerous to children.

TECHNICAL INFORMATION
Please make sure that your house installation supply voltage corresponds to the voltage marked on 
the unit. Incorrect power supply may cause serious damage to this appliance. 

Mains supply: 120V ~ 60 Hz – AC only
Rated Power: 1200 Watts

UNPACKING
Your  appliance has been packaged carefully to ensure the product reaches you in good condition. 
Carefully unpack your  appliance. Make sure you do not discard any packaging material until all parts 
of the appliance have been found (see below).
Carefully wipe the exterior and cooking plates of the appliance to remove any dust that may have 
accumulated if necessary. Dry with a dry towel. Do not use harsh abrasive cleaners as these may 
damage any plastics. Refer cleaning section. Remove any label or sticker before use.
WARNING!  Do not immerse in water or any other liquids. 
WARNING!  If the product has been damaged, dropped, has a malfunction in any way, or if the 
supply cord is damaged, immediately contact your retailer for replacement or repair.

PACKAGE CONTENTS
You should have the following. Do not discard any packaging until all accessories have been found. 
Each product is checked at production and there should be no missing components.

               • Manual 
               • Electric Grill

SAFETY NOTE
Before using this  product ensure that it is working order, not damaged and that you have 
read all the important safety notes in this manual in full and fully understand how this 
appliance operates.

OPERATION GUIDE
To follow are details on the following information.
Please read fully.

               • Features
               • Location
               • Power connection
               • Control and Safety
               • Operation
               • Care and cleaning

               • Service
               • Warranty

Features

               • Non stick cooking surface
               • 1200 Watts
               • Power on and ready indicator lamps
               • Adjustable height control
               • Automatic heat control

Location

                This appliance is for indoor use only.
                This appliance is for household use only and not for commercial use.
                Always place the appliance on a level non-slippery stable surface.
Always place the appliance on a heat resistant surface, as the appliance will reach high
temperatures. 
WARNING! Do not leave any appliance on while unattended.
WARNING! Always leave a gap of approximately 20 cm around the exterior of appliance when on. 
Never use near curtains, under cupboards or near walls, or other flammable material.
WARNING! Do not let the supply cord hang over the edge of any bench or tabletop. There may be a 
risk of scalding or other injury should young children pull the appliance from the bench or tabletop.

Power connection

                This appliance must be connected to a 120 volt AC 60 Hz 3 pin power outlet socket                 
                supply. Do not overload the supply socket, 10 amps (1200 watts) is the maximum 
                allowed on any one-socket outlet. Appliances such as refrigeration, computers or other 
critical appliances should not be used on circuits with other appliances connected; they should have 
dedicated supply circuits to lesson the risk of power loss. 
If using an extension cord, ensure that it is suitably rated for the load of this appliance. 
WARNING! If in doubt with any power issue consult a suitable person.

Control and Safety

This appliance is fitted with the following control and safety equipment.

               • Over temperature safety cut out fuse
               • Automatic temperature control
               • Red power on indictor lamp
               • Green heating ready indicator lamp

WARNING! Unplug from mains outlet when appliance is not in use, filling with water or cleaning.
An appliance dropped or damaged should not be used until examined by a service engineer.
Do not permit the mains lead to come in contact with hot objects.  
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a 
similarly qualified person in order to avoid a hazard. 
CAUTION: Keep out of reach of children. This appliance is not intended for use by young children or 
infirm persons. Young children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Use this appliance only for its intended use.
Use only genuine attachments supplied by an authorised Service Dealer. 
This appliance is intended for household use only and not for commercial or industrial use.
The appliance should not be used outdoors, placed near a hot gas or electrical burner or placed in a 
heated oven.
WARNING! Do not let the cord hang over edge of table or counter. 
WARNING! This appliance should never be left unattended when plugged in.
WARNING! Always disconnect from the mains supply before moving this appliance or removing from 
the base.
WARNING! Ensure adequate ventilation; keep an open space of approximately 20 cm all around the 
appliance.
WARNING! Do not use the appliance near flammable materials such as curtains, or other combusti-
ble material.
If appliance is to be used by a third party, please supply the instruction manual with it.
No liability can be accepted for any damage caused by non-compliance with these instructions or 
any other improper use or mishandling.

CAUTION
Do not attempt to service this appliance yourself. 
Refer servicing to qualified service personnel.
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OPERATION
• For first time use, apply a thin coating of cooking oil or similar to the cooking plates. 
• Connect the appliance to a suitable power source and switch on. The red “power on” indicator will 
glow showing power on. 
• Once the unit has reached its peak cooking temperature, the green indicator light will also glow.  
During cooking, the green light may go out, meaning that the unit has cooled and the elements are 
now working to return the temperature to its optimum heat.
• Use the adjustable wheel on the side of the Electric Grill to hold the top element in place.  Tighten 
the wheel as desired.  This is useful when heating pizza in the unit.

NOTE: The first time you use your appliance; there may be a small amount of smoke and odour. This 
is normal.  It is due to the heating of a protective coating, placed on the heating elements, to protect 
them during shipping.

NOTE: This Electric Grill shall not be controlled by the use of an external timer or separate remote 
control; this device must be plugged directly into a wall supply socket.

WARNING: The external surfaces of the Electric Grill will become hot when in use, please do not 
touch or attempt to clean when hot, only open and close by use of the handle.

NOTE: The above symbol indicates that you should execute caution and should not touch as the 
surface will be hot when in use.

CLEANING AND CARING
Always allow your appliance to cool completely before final cleaning. 
WARNING! Never immerse your appliance in water or other liquids.
When cooled completely wipe the exterior of the appliance with a warm soft damp cloth. 
Dry with a dry towel.

Do not use harsh abrasives as they may damage any plastic, non-stick surface or the exterior finish. 
Store your appliance in its original box or in a dry cupboard. Keep this manual with the appliance for 
future reference.

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed 
including the following:

Carefully read these instructions before using your appliance.
VERY IMPORTANT: Do not immerse in water or other liquids or use near washbasins or sinks.  
Ensure that the appliance does not get wet (water splashes etc.) and do not use it with wet hands.
Safely dispose of plastic bags and other components of the packaging. They may be potentially 
dangerous to children.

TECHNICAL INFORMATION
Please make sure that your house installation supply voltage corresponds to the voltage marked on 
the unit. Incorrect power supply may cause serious damage to this appliance. 

Mains supply: 120V ~ 60 Hz – AC only
Rated Power: 1200 Watts

UNPACKING
Your  appliance has been packaged carefully to ensure the product reaches you in good condition. 
Carefully unpack your  appliance. Make sure you do not discard any packaging material until all parts 
of the appliance have been found (see below).
Carefully wipe the exterior and cooking plates of the appliance to remove any dust that may have 
accumulated if necessary. Dry with a dry towel. Do not use harsh abrasive cleaners as these may 
damage any plastics. Refer cleaning section. Remove any label or sticker before use.
WARNING!  Do not immerse in water or any other liquids. 
WARNING!  If the product has been damaged, dropped, has a malfunction in any way, or if the 
supply cord is damaged, immediately contact your retailer for replacement or repair.

PACKAGE CONTENTS
You should have the following. Do not discard any packaging until all accessories have been found. 
Each product is checked at production and there should be no missing components.

               • Manual 
               • Electric Grill

SAFETY NOTE
Before using this  product ensure that it is working order, not damaged and that you have 
read all the important safety notes in this manual in full and fully understand how this 
appliance operates.

OPERATION GUIDE
To follow are details on the following information.
Please read fully.

               • Features
               • Location
               • Power connection
               • Control and Safety
               • Operation
               • Care and cleaning

               • Service
               • Warranty

Features

               • Non stick cooking surface
               • 1200 Watts
               • Power on and ready indicator lamps
               • Adjustable height control
               • Automatic heat control

Location

                This appliance is for indoor use only.
                This appliance is for household use only and not for commercial use.
                Always place the appliance on a level non-slippery stable surface.
Always place the appliance on a heat resistant surface, as the appliance will reach high
temperatures. 
WARNING! Do not leave any appliance on while unattended.
WARNING! Always leave a gap of approximately 20 cm around the exterior of appliance when on. 
Never use near curtains, under cupboards or near walls, or other flammable material.
WARNING! Do not let the supply cord hang over the edge of any bench or tabletop. There may be a 
risk of scalding or other injury should young children pull the appliance from the bench or tabletop.

Power connection

                This appliance must be connected to a 120 volt AC 60 Hz 3 pin power outlet socket                 
                supply. Do not overload the supply socket, 10 amps (1200 watts) is the maximum 
                allowed on any one-socket outlet. Appliances such as refrigeration, computers or other 
critical appliances should not be used on circuits with other appliances connected; they should have 
dedicated supply circuits to lesson the risk of power loss. 
If using an extension cord, ensure that it is suitably rated for the load of this appliance. 
WARNING! If in doubt with any power issue consult a suitable person.

Control and Safety

This appliance is fitted with the following control and safety equipment.

               • Over temperature safety cut out fuse
               • Automatic temperature control
               • Red power on indictor lamp
               • Green heating ready indicator lamp

WARNING! Unplug from mains outlet when appliance is not in use, filling with water or cleaning.
An appliance dropped or damaged should not be used until examined by a service engineer.
Do not permit the mains lead to come in contact with hot objects.  
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a 
similarly qualified person in order to avoid a hazard. 
CAUTION: Keep out of reach of children. This appliance is not intended for use by young children or 
infirm persons. Young children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Use this appliance only for its intended use.
Use only genuine attachments supplied by an authorised Service Dealer. 
This appliance is intended for household use only and not for commercial or industrial use.
The appliance should not be used outdoors, placed near a hot gas or electrical burner or placed in a 
heated oven.
WARNING! Do not let the cord hang over edge of table or counter. 
WARNING! This appliance should never be left unattended when plugged in.
WARNING! Always disconnect from the mains supply before moving this appliance or removing from 
the base.
WARNING! Ensure adequate ventilation; keep an open space of approximately 20 cm all around the 
appliance.
WARNING! Do not use the appliance near flammable materials such as curtains, or other combusti-
ble material.
If appliance is to be used by a third party, please supply the instruction manual with it.
No liability can be accepted for any damage caused by non-compliance with these instructions or 
any other improper use or mishandling.

CAUTION
Do not attempt to service this appliance yourself. 
Refer servicing to qualified service personnel.
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UTILIZZO
• Al primo utilizzo, applicare un leggero strato di olio da cucina sulle piastre di cottura. 
• Collegare l'apparecchio a una fonte di alimentazione adatta e accenderlo. L'indicatore rosso di 
funzionamento si illuminerà.
• Quando l'apparecchio raggiunge la temperatura di cottura, l'indicatore verde si illuminerà.  L'indica-
tore verde potrebbe spegnersi durante la cottura, a indicare che l'apparecchio si è raffreddato e che 
gli elementi riscaldanti sono in funzione per riportarlo alla temperatura corretta.
• Usare la manopola a lato della bistecchiera per regolare la posizione dell'elemento superiore.  
Serrare la manopola per bloccarlo in posizione.  Questa funzione è particolarmente utile per il 
riscaldamento di pizze.

NOTA: Al primo utilizzo, l'apparecchio potrebbe emettere un leggero odore e una scia di fumo. È un 
fenomeno normale, dovuto al riscaldamento dello strato protettivo applicato sugli elementi riscalda-
menti per ripararli durante il trasporto. 

NOTA: Questa bistecchiera non deve essere controllata tramite timer esterni o telecomandi separati. 
L'apparecchio deve essere collegato direttamente a una presa di corrente.

AVVERTENZA! Le superfici esterne della bistecchiera diventano calde quando è in funzione. 
Prestare attenzione a non toccarle; aprire e chiudere la bistecchiera usando l'apposita impugnatura.

NOTA: Il simbolo sopra riportato significa che è necessario prestare attenzione ed evitare di toccare 
la superficie durante l'uso per evitare ustioni.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Attendere che l'apparecchio si raffreddi completamente prima di pulirlo.
AVVERTENZA! Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
Quando l'apparecchio si è raffreddato completamente, pulire le superfici esterne con un 
panno morbido, umido e caldo. Asciugarle con un panno asciutto.

Non usare sostanze abrasive perché possono danneggiare i componenti in plastica, le superfici 
antiaderenti e le finiture esterne. 
Conservare l'apparecchio nella confezione originale o in un luogo asciutto. Conservare questo 
manuale insieme all'apparecchio per riferimento futuro.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Durante l'uso di un apparecchio elettrico è necessario rispettare alcune precauzioni di 
sicurezza, tra cui le seguenti:

Leggere attentamente le istruzioni prima di usare l'apparecchio.
IMPORTANTE! Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi e non usarlo in prossimità di 
lavandini o lavelli.  Assicurarsi che l'apparecchio non si bagni (schizzi d'acqua, ecc.) e non usarlo con 

SPECIFICHE TECNICHE
Assicurarsi che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella riportata sull'apparecchio. Una 
tensione di alimentazione scorretta può causare gravi danni all'apparecchio. 

Alimentazione elettrica: 120V ~ 60 Hz – solo CA
Potenza nominale: 1200 watt

DISIMBALLAGGIO
L'apparecchio è stato imballato con attenzione per evitare che subisca danni durante il trasporto. 
Disimballare l'apparecchio con attenzione. Non gettare i materiali di imballaggio prima di assicurarsi 
che siano presenti tutti i componenti dell'apparecchio (elencati più avanti).
Pulire accuratamente le superfici esterne e le piastre di cottura dell'apparecchio per eliminare 
eventuali residui. Asciugarle con un panno asciutto. Non usare detergenti abrasivi perché possono 
danneggiare le parti in plastica. Consultare la sezione "Pulizia e manutenzione". Rimuovere 
eventuali etichette o adesivi prima dell'uso.
AVVERTENZA!  Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi. 
AVVERTENZA!  Se l'apparecchio ha subito cadute o danni di qualsiasi tipo, se presenta malfunzion-
amenti o se il cavo di alimentazione è danneggiato, contattare immediatamente il rivenditore per la 
sostituzione o la riparazione.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Nella confezione devono essere presenti i componenti elencati di seguito. Non gettare i materiali di 
imballaggio prima di aver verificato il contenuto. Ogni prodotto viene sottoposto a controlli durante la 
produzione, pertanto la possibilità di componenti mancanti è minima.

               • Manuale di istruzioni
               • Bistecchiera elettrica

CONTROLLI PRELIMINARI
Prima di usare l'apparecchio, assicurarsi che funzioni correttamente e non sia danneggia-
to, e leggere tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni per l'uso riportate in questo 
manuale.

ISTRUZIONI PER L'USO
Di seguito è riportato l'indice del manuale.
Leggere tutte le istruzioni.

               • Caratteristiche
               • Posizionamento
               • Collegamento elettrico

               • Controlli e dispositivi di sicurezza
               • Utilizzo
               • Pulizia e manutenzione
               • Riparazioni
               • Garanzia

Caratteristiche

               • Superficie di cottura antiaderente
               • 1200 watt
               • Indicatori luminosi di funzionamento e riscaldamento
               • Altezza regolabile
               • Controllo automatico della temperatura

Posizionamento

                Questo apparecchio è destinato al solo uso in interni.
                Questo apparecchio è destinato al solo uso domestico; non è destinato all'uso commerciale.
                Posizionare l'apparecchio su una superficie piana, stabile e non scivolosa.
Poiché l'apparecchio genera temperature elevate, posizionarlo su una superficie resistente al calore.
AVVERTENZA! Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è in funzione.
AVVERTENZA! Lasciare uno spazio libero di circa 20 cm intorno all'apparecchio quando è in 
funzione. Non usarlo in prossimità di tende, pensili, pareti o materiali infiammabili.
AVVERTENZA! Evitare che il cavo di alimentazione penda dal bordo del tavolo o del piano di lavoro. 
I bambini piccoli potrebbero tirarlo e far cadere l'apparecchio, con il rischio di ustioni o altre lesioni.

Collegamento elettrico

                Questo apparecchio deve essere collegato a una presa di corrente CA da 120 volt 60                 
                Hz a 3 poli. Non sovraccaricare la presa di corrente. Non superare i 10 ampere 
                (1200 watt) per presa di corrente. Non collegare più apparecchi ad alto consumo come 
frigoriferi o computer allo stesso circuito elettrico. Devono essere collegati a circuiti dedicati per 
ridurre il rischio di perdita di potenza. 
Se si utilizza una prolunga elettrica, assicurarsi che le sue specifiche siano adatte al carico di questo 
apparecchio. 
AVVERTENZA! Per qualsiasi dubbio relativo al collegamento elettrico, consultare una persona 
competente.

Controlli e dispositivi di sicurezza

Questo apparecchio è dotato dei seguenti controlli e dispositivi di sicurezza.

               • Fusibile di sicurezza contro la sovratemperatura
               • Controllo automatico della temperatura
               • Indicatore luminoso di funzionamento (rosso)
               • Indicatore luminoso di riscaldamento (verde)

le mani bagnate.
Smaltire i sacchetti in plastica e gli altri materiali di imballaggio in modo sicuro. Possono presentare 
pericoli per i bambini.
AVVERTENZA! Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente quando non è in uso e prima di 
pulirlo.
Se l'apparecchio subisce cadute o danni non deve essere utilizzato finché non è stato ispezionato da 
un tecnico qualificato.
Evitare che il cavo di alimentazione entri a contatto con oggetti caldi.  
Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione è danneggiato deve essere sostituito dal 
costruttore, dal suo centro di assistenza o da un tecnico qualificato. 
ATTENZIONE! Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo apparecchio non deve essere usato da 
bambini piccoli o persone inferme. Supervisionare i bambini piccoli per assicurarsi che non giochino 
con l'apparecchio.

Usare questo apparecchio esclusivamente per gli scopi per cui è stato progettato.
Usare esclusivamente accessori originali forniti da un rivenditore autorizzato. 
Questo apparecchio è destinato al solo uso domestico; non è destinato all'uso commerciale.
Non usare l'apparecchi all'apparecchio e non posizionarlo sopra o in prossimità di fornelli elettrici o a 
gas o all'interno di un forno caldo.
AVVERTENZA! Evitare che il cavo di alimentazione penda dal bordo del tavolo o del piano di lavoro. 
AVVERTENZA! Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è collegato alla presa di corrente.
AVVERTENZA! Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente prima di spostarlo o rimuoverlo dalla 
base.
AVVERTENZA! Assicurare una corretta ventilazione: mantenere uno spazio libero di circa 20 cm 
intorno all'apparecchio.
AVVERTENZA! Non usare l'apparecchio in prossimità di materiali infiammabili o combustibili, ad 
esempio tende.
Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche il manuale di istruzioni.
Si declina ogni responsabilità per qualsiasi danno causato dal mancato rispetto di queste istruzioni o 
da un uso improprio o scorretto.

ATTENZIONE
Non tentare di riparare l'apparecchio da soli.
Affidare la riparazione a tecnici specializzati.
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UTILIZZO
• Al primo utilizzo, applicare un leggero strato di olio da cucina sulle piastre di cottura. 
• Collegare l'apparecchio a una fonte di alimentazione adatta e accenderlo. L'indicatore rosso di 
funzionamento si illuminerà.
• Quando l'apparecchio raggiunge la temperatura di cottura, l'indicatore verde si illuminerà.  L'indica-
tore verde potrebbe spegnersi durante la cottura, a indicare che l'apparecchio si è raffreddato e che 
gli elementi riscaldanti sono in funzione per riportarlo alla temperatura corretta.
• Usare la manopola a lato della bistecchiera per regolare la posizione dell'elemento superiore.  
Serrare la manopola per bloccarlo in posizione.  Questa funzione è particolarmente utile per il 
riscaldamento di pizze.

NOTA: Al primo utilizzo, l'apparecchio potrebbe emettere un leggero odore e una scia di fumo. È un 
fenomeno normale, dovuto al riscaldamento dello strato protettivo applicato sugli elementi riscalda-
menti per ripararli durante il trasporto. 

NOTA: Questa bistecchiera non deve essere controllata tramite timer esterni o telecomandi separati. 
L'apparecchio deve essere collegato direttamente a una presa di corrente.

AVVERTENZA! Le superfici esterne della bistecchiera diventano calde quando è in funzione. 
Prestare attenzione a non toccarle; aprire e chiudere la bistecchiera usando l'apposita impugnatura.

NOTA: Il simbolo sopra riportato significa che è necessario prestare attenzione ed evitare di toccare 
la superficie durante l'uso per evitare ustioni.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Attendere che l'apparecchio si raffreddi completamente prima di pulirlo.
AVVERTENZA! Non immergere l'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
Quando l'apparecchio si è raffreddato completamente, pulire le superfici esterne con un 
panno morbido, umido e caldo. Asciugarle con un panno asciutto.

Non usare sostanze abrasive perché possono danneggiare i componenti in plastica, le superfici 
antiaderenti e le finiture esterne. 
Conservare l'apparecchio nella confezione originale o in un luogo asciutto. Conservare questo 
manuale insieme all'apparecchio per riferimento futuro.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Durante l'uso di un apparecchio elettrico è necessario rispettare alcune precauzioni di 
sicurezza, tra cui le seguenti:

Leggere attentamente le istruzioni prima di usare l'apparecchio.
IMPORTANTE! Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi e non usarlo in prossimità di 
lavandini o lavelli.  Assicurarsi che l'apparecchio non si bagni (schizzi d'acqua, ecc.) e non usarlo con 

SPECIFICHE TECNICHE
Assicurarsi che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella riportata sull'apparecchio. Una 
tensione di alimentazione scorretta può causare gravi danni all'apparecchio. 

Alimentazione elettrica: 120V ~ 60 Hz – solo CA
Potenza nominale: 1200 watt

DISIMBALLAGGIO
L'apparecchio è stato imballato con attenzione per evitare che subisca danni durante il trasporto. 
Disimballare l'apparecchio con attenzione. Non gettare i materiali di imballaggio prima di assicurarsi 
che siano presenti tutti i componenti dell'apparecchio (elencati più avanti).
Pulire accuratamente le superfici esterne e le piastre di cottura dell'apparecchio per eliminare 
eventuali residui. Asciugarle con un panno asciutto. Non usare detergenti abrasivi perché possono 
danneggiare le parti in plastica. Consultare la sezione "Pulizia e manutenzione". Rimuovere 
eventuali etichette o adesivi prima dell'uso.
AVVERTENZA!  Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi. 
AVVERTENZA!  Se l'apparecchio ha subito cadute o danni di qualsiasi tipo, se presenta malfunzion-
amenti o se il cavo di alimentazione è danneggiato, contattare immediatamente il rivenditore per la 
sostituzione o la riparazione.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Nella confezione devono essere presenti i componenti elencati di seguito. Non gettare i materiali di 
imballaggio prima di aver verificato il contenuto. Ogni prodotto viene sottoposto a controlli durante la 
produzione, pertanto la possibilità di componenti mancanti è minima.

               • Manuale di istruzioni
               • Bistecchiera elettrica

CONTROLLI PRELIMINARI
Prima di usare l'apparecchio, assicurarsi che funzioni correttamente e non sia danneggia-
to, e leggere tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni per l'uso riportate in questo 
manuale.

ISTRUZIONI PER L'USO
Di seguito è riportato l'indice del manuale.
Leggere tutte le istruzioni.

               • Caratteristiche
               • Posizionamento
               • Collegamento elettrico

               • Controlli e dispositivi di sicurezza
               • Utilizzo
               • Pulizia e manutenzione
               • Riparazioni
               • Garanzia

Caratteristiche

               • Superficie di cottura antiaderente
               • 1200 watt
               • Indicatori luminosi di funzionamento e riscaldamento
               • Altezza regolabile
               • Controllo automatico della temperatura

Posizionamento

                Questo apparecchio è destinato al solo uso in interni.
                Questo apparecchio è destinato al solo uso domestico; non è destinato all'uso commerciale.
                Posizionare l'apparecchio su una superficie piana, stabile e non scivolosa.
Poiché l'apparecchio genera temperature elevate, posizionarlo su una superficie resistente al calore.
AVVERTENZA! Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è in funzione.
AVVERTENZA! Lasciare uno spazio libero di circa 20 cm intorno all'apparecchio quando è in 
funzione. Non usarlo in prossimità di tende, pensili, pareti o materiali infiammabili.
AVVERTENZA! Evitare che il cavo di alimentazione penda dal bordo del tavolo o del piano di lavoro. 
I bambini piccoli potrebbero tirarlo e far cadere l'apparecchio, con il rischio di ustioni o altre lesioni.

Collegamento elettrico

                Questo apparecchio deve essere collegato a una presa di corrente CA da 120 volt 60                 
                Hz a 3 poli. Non sovraccaricare la presa di corrente. Non superare i 10 ampere 
                (1200 watt) per presa di corrente. Non collegare più apparecchi ad alto consumo come 
frigoriferi o computer allo stesso circuito elettrico. Devono essere collegati a circuiti dedicati per 
ridurre il rischio di perdita di potenza. 
Se si utilizza una prolunga elettrica, assicurarsi che le sue specifiche siano adatte al carico di questo 
apparecchio. 
AVVERTENZA! Per qualsiasi dubbio relativo al collegamento elettrico, consultare una persona 
competente.

Controlli e dispositivi di sicurezza

Questo apparecchio è dotato dei seguenti controlli e dispositivi di sicurezza.

               • Fusibile di sicurezza contro la sovratemperatura
               • Controllo automatico della temperatura
               • Indicatore luminoso di funzionamento (rosso)
               • Indicatore luminoso di riscaldamento (verde)

le mani bagnate.
Smaltire i sacchetti in plastica e gli altri materiali di imballaggio in modo sicuro. Possono presentare 
pericoli per i bambini.
AVVERTENZA! Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente quando non è in uso e prima di 
pulirlo.
Se l'apparecchio subisce cadute o danni non deve essere utilizzato finché non è stato ispezionato da 
un tecnico qualificato.
Evitare che il cavo di alimentazione entri a contatto con oggetti caldi.  
Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione è danneggiato deve essere sostituito dal 
costruttore, dal suo centro di assistenza o da un tecnico qualificato. 
ATTENZIONE! Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo apparecchio non deve essere usato da 
bambini piccoli o persone inferme. Supervisionare i bambini piccoli per assicurarsi che non giochino 
con l'apparecchio.

Usare questo apparecchio esclusivamente per gli scopi per cui è stato progettato.
Usare esclusivamente accessori originali forniti da un rivenditore autorizzato. 
Questo apparecchio è destinato al solo uso domestico; non è destinato all'uso commerciale.
Non usare l'apparecchi all'apparecchio e non posizionarlo sopra o in prossimità di fornelli elettrici o a 
gas o all'interno di un forno caldo.
AVVERTENZA! Evitare che il cavo di alimentazione penda dal bordo del tavolo o del piano di lavoro. 
AVVERTENZA! Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è collegato alla presa di corrente.
AVVERTENZA! Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente prima di spostarlo o rimuoverlo dalla 
base.
AVVERTENZA! Assicurare una corretta ventilazione: mantenere uno spazio libero di circa 20 cm 
intorno all'apparecchio.
AVVERTENZA! Non usare l'apparecchio in prossimità di materiali infiammabili o combustibili, ad 
esempio tende.
Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, includere anche il manuale di istruzioni.
Si declina ogni responsabilità per qualsiasi danno causato dal mancato rispetto di queste istruzioni o 
da un uso improprio o scorretto.

ATTENZIONE
Non tentare di riparare l'apparecchio da soli.
Affidare la riparazione a tecnici specializzati.
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               • Contrôle automatique de la température
               • Indicateur rouge sur la lampe témoin
               • Indicateur vert indiquant que le chauffage est prêt

FONCTIONNEMENT
• Lors de la première utilisation, appliquez une fine couche d'huile de cuisson ou un produit similaire 
sur les plaques de cuisson.
• Branchez l'appareil à une source d'alimentation appropriée et mettez-le en marche. L’indicateur 
rouge de mise en marche s'allume pour indiquer que l'appareil est sous tension.
• Une fois que l'appareil a atteint sa température de cuisson maximale, l’indicateur vert s'allume 
également.  Pendant la cuisson, l’indicateur vert peut s'éteindre, ce qui signifie que l'appareil a 
refroidi et que les éléments fonctionnent maintenant pour ramener la température à sa valeur 
optimale.
• Utilisez la molette réglable sur le côté du grill électrique pour maintenir l'élément supérieur en place.  
Serrez la molette comme vous le souhaitez.  Ceci est utile pour chauffer une pizza dans l'appareil.

REMARQUE: La première fois que vous utilisez votre appareil, une petite quantité de fumée et une 
odeur peuvent être émises. Ces phénomènes sont normaux.  Ils sont dus à l'échauffement du 
revêtement protecteur, appliqué sur les éléments chauffants, pour les protéger lors du transport.

REMARQUE: Ce grill électrique ne doit pas être commandé par l'utilisation d'une minuterie externe 
ou d'une télécommande séparée ; cet appareil doit être branché directement dans une prise 
d'alimentation murale.

AVERTISSEMENT: Les surfaces externes du grill électrique deviendront chaudes lors de l'utilisation 
; veuillez ne pas les toucher ou tenter de les nettoyer lorsqu'elles sont chaudes ; n'ouvrez et ne 
fermez le grill qu’en utilisant la poignée.

REMARQUE: Le symbole ci-dessus indique que vous devez faire preuve de prudence et ne pas 
toucher la surface car elle sera chaude pendant l'utilisation.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Laissez toujours votre appareil refroidir complètement avant le nettoyage final.
AVERTISSEMENT ! N’immergez jamais votre appareil dans l'eau ou dans d'autres 
liquides.

Une fois refroidi, essuyez complètement l'extérieur de l'appareil avec un chiffon doux et humide. 
Séchez avec une serviette sèche.
N'utilisez pas d'abrasifs agressifs, car ils peuvent endommager les surfaces en plastique, les 
surfaces antiadhésives ou le revêtement extérieur. 
Rangez votre appareil dans sa boîte d'origine ou dans une armoire sèche. Conservez ce manuel 
avec l'appareil pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

INFORMATIONS TECHNIQUES
Veuillez vous assurer que la tension d'alimentation de votre installation domestique correspond à la 
tension indiquée sur l'appareil. Une alimentation électrique incorrecte peut causer de sérieux 
dommages à cet appareil.  

Alimentation secteur: 120V ~ 60 Hz – CA uniquement
Puissance nominale: 1200 Watts

DÉBALLAGE
Votre appareil a été emballé avec soin pour que le produit vous parvienne en bon état. Déballez 
soigneusement votre appareil. Veillez à ne pas jeter les matériaux d'emballage avant d'avoir identifié 
toutes les pièces de l'appareil (voir ci-dessous).
Essuyez soigneusement l'extérieur et les plaques de cuisson de l'appareil pour enlever la poussière 
qui pourrait s'être accumulée si nécessaire. Séchez avec une serviette sèche. N'utilisez pas de 
nettoyants abrasifs agressifs, car ils peuvent endommager les pièces en plastique. Reportez-vous au 
paragraphe sur le nettoyage. Retirez toute étiquette ou tout autocollant avant l'utilisation.
AVERTISSEMENT !  N’immergez pas l’appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.  
AVERTISSEMENT !  Si le produit a été endommagé, est tombé, présente un dysfonctionnement 
quelconque ou si le cordon d'alimentation est endommagé, contactez immédiatement votre détaillant 
pour le remplacer ou le réparer.

CONTENU DE L'EMBALLAGE
Vous devriez avoir les pièces suivantes. Ne jetez aucun emballage tant que tous les accessoires 
n'ont pas été identifiés. Chaque produit est vérifié à la production et aucun composant ne doit 
manquer.

               • Manuel
               • Grill électrique

REMARQUE CONCERNANT LA SÉCURITÉ
Avant d'utiliser ce produit, assurez-vous qu'il est en bon état de marche, qu'il n'est pas 
endommagé et que vous avez lu entièrement toutes les consignes de sécurité importantes 
de ce manuel et que vous comprenez parfaitement le fonctionnement de cet appareil.

GUIDE D'UTILISATION
Vous trouverez ci-dessous des informations détaillées sur les points suivants.
Veuillez les lire entièrement.

               • Caractéristiques
               • Emplacement

               • Connexion électrique
               • Contrôle et sécurité
               • Fonctionnement
               • Entretien et nettoyage
               • Réparation
               • Garantie

Caractéristiques

               • Surface de cuisson antiadhésive
               • 1200 Watts
               • Indicateurs de mise sous tension et prêt à l’emploi
               • Contrôle de la hauteur réglable
               • Contrôle automatique de la chaleur

Emplacement

                L'appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.
                Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement et non à un usage commercial.
                Placez toujours l'appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
Placez toujours l'appareil sur une surface résistante à la chaleur, car l'appareil atteindra des 
températures élevées. 
AVERTISSEMENT ! Ne laissez aucun appareil en marche sans surveillance.
AVERTISSEMENT ! Laissez toujours un espace d'environ 20 cm autour de l'extérieur de l'appareil 
lorsqu'il est en marche. N'utilisez jamais l'appareil à proximité de rideaux, sous les armoires ou près 
des murs, ou de tout autre matériau inflammable.
AVERTISSEMENT ! Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre du bord d'un banc ou d'une 
table. Cela pourrait créer un risque de brûlure ou d'autres blessures si de jeunes enfants tirent 
l'appareil du banc ou de la table.

Connexion électrique

                Cet appareil doit être branché sur une prise de courant à 3 broches de 120 volts CA 
                60 Hz. Ne surchargez pas la prise d'alimentation, 10 ampères (1200 watts) est le                 
                maximum autorisé sur une prise de courant à une broche. Les appareils tels que les 
réfrigérateurs, les ordinateurs ou autres appareils électriques ne doivent pas être utilisés sur des 
circuits auxquels d'autres appareils sont connectés ; ils doivent avoir des circuits d'alimentation 
individuels pour éviter les risques de perte de puissance. 
Si vous utilisez une rallonge, assurez-vous qu'elle est adaptée à la charge de cet appareil. 
AVERTISSEMENT ! En cas de doute concernant un problème d'alimentation, consultez une 
personne compétente.

Contrôle et sécurité

Cet appareil est doté des équipements de contrôle et de sécurité suivants.

               • Fusible de sécurité en cas de surchauffe

CONSIGNES IMPORTANTES DE SÉCURITÉ
Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de base doivent toujours être 
suivies, notamment les suivantes:

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser votre appareil.
TRÈS IMPORTANT: N’immergez pas l’appareil dans l'eau ou d'autres liquides et ne l’utilisez pas à 
proximité d’un lavabo ou d'un évier.  Veillez à ce que l'appareil ne soit pas mouillé (éclaboussures 
d'eau, etc.) et ne l'utilisez pas avec les mains mouillées.
Jetez les sacs en plastique et les autres éléments de l'emballage en toute sécurité. Ils peuvent être 
potentiellement dangereux pour les enfants.
AVERTISSEMENT ! Débranchez la prise de courant lorsque l'appareil n'est pas utilisé, avant de 
verser de l'eau ou avant de le nettoyer.
Un appareil tombé ou endommagé ne doit pas être utilisé avant d'avoir été examiné par un 
technicien agréé.
Ne laissez pas le cordon d'alimentation entrer en contact avec des objets chauds.  
Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou son agent 
d’entretien ou par une personne de qualification similaire afin d'éviter tout risque de danger. 
ATTENTION: Gardez l’appareil hors de portée des enfants. L'appareil n'est pas destiné à être utilisé 
sans surveillance par des enfants en bas âge ou des personnes handicapées. Les jeunes enfants 
doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

N'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné.
N'utilisez que des accessoires d'origine fournis par un revendeur agréé.
Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement et non à un usage commercial ou 
industriel.
L'appareil ne doit pas être utilisé à l'extérieur, placé près d'un brûleur à gaz ou électrique ou placé 
dans un four chauffé.
AVERTISSEMENT ! Ne laissez pas pendre le cordon d’un rebord de table ou d’un comptoir. 
AVERTISSEMENT ! Cet appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.
AVERTISSEMENT ! Débranchez toujours l'appareil avant de le déplacer ou de le retirer de sa base.
AVERTISSEMENT ! Assurez-vous d'une ventilation adéquate ; gardez un espace ouvert d'environ 
20 cm tout autour de l'appareil.
AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas l'appareil à proximité de matériaux inflammables tels que des 
rideaux ou d'autres matériaux combustibles.
Si l'appareil doit être utilisé par une tierce personne, veuillez fournir le manuel d'instructions avec 
l'appareil.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages causés par le non-respect de ces 
instructions ou par toute autre utilisation ou manipulation incorrecte.

ATTENTION
N'essayez pas de réparer vous-même cet appareil.
Confiez toute réparation à un personnel qualifié.
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               • Contrôle automatique de la température
               • Indicateur rouge sur la lampe témoin
               • Indicateur vert indiquant que le chauffage est prêt

FONCTIONNEMENT
• Lors de la première utilisation, appliquez une fine couche d'huile de cuisson ou un produit similaire 
sur les plaques de cuisson.
• Branchez l'appareil à une source d'alimentation appropriée et mettez-le en marche. L’indicateur 
rouge de mise en marche s'allume pour indiquer que l'appareil est sous tension.
• Une fois que l'appareil a atteint sa température de cuisson maximale, l’indicateur vert s'allume 
également.  Pendant la cuisson, l’indicateur vert peut s'éteindre, ce qui signifie que l'appareil a 
refroidi et que les éléments fonctionnent maintenant pour ramener la température à sa valeur 
optimale.
• Utilisez la molette réglable sur le côté du grill électrique pour maintenir l'élément supérieur en place.  
Serrez la molette comme vous le souhaitez.  Ceci est utile pour chauffer une pizza dans l'appareil.

REMARQUE: La première fois que vous utilisez votre appareil, une petite quantité de fumée et une 
odeur peuvent être émises. Ces phénomènes sont normaux.  Ils sont dus à l'échauffement du 
revêtement protecteur, appliqué sur les éléments chauffants, pour les protéger lors du transport.

REMARQUE: Ce grill électrique ne doit pas être commandé par l'utilisation d'une minuterie externe 
ou d'une télécommande séparée ; cet appareil doit être branché directement dans une prise 
d'alimentation murale.

AVERTISSEMENT: Les surfaces externes du grill électrique deviendront chaudes lors de l'utilisation 
; veuillez ne pas les toucher ou tenter de les nettoyer lorsqu'elles sont chaudes ; n'ouvrez et ne 
fermez le grill qu’en utilisant la poignée.

REMARQUE: Le symbole ci-dessus indique que vous devez faire preuve de prudence et ne pas 
toucher la surface car elle sera chaude pendant l'utilisation.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Laissez toujours votre appareil refroidir complètement avant le nettoyage final.
AVERTISSEMENT ! N’immergez jamais votre appareil dans l'eau ou dans d'autres 
liquides.

Une fois refroidi, essuyez complètement l'extérieur de l'appareil avec un chiffon doux et humide. 
Séchez avec une serviette sèche.
N'utilisez pas d'abrasifs agressifs, car ils peuvent endommager les surfaces en plastique, les 
surfaces antiadhésives ou le revêtement extérieur. 
Rangez votre appareil dans sa boîte d'origine ou dans une armoire sèche. Conservez ce manuel 
avec l'appareil pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

INFORMATIONS TECHNIQUES
Veuillez vous assurer que la tension d'alimentation de votre installation domestique correspond à la 
tension indiquée sur l'appareil. Une alimentation électrique incorrecte peut causer de sérieux 
dommages à cet appareil.  

Alimentation secteur: 120V ~ 60 Hz – CA uniquement
Puissance nominale: 1200 Watts

DÉBALLAGE
Votre appareil a été emballé avec soin pour que le produit vous parvienne en bon état. Déballez 
soigneusement votre appareil. Veillez à ne pas jeter les matériaux d'emballage avant d'avoir identifié 
toutes les pièces de l'appareil (voir ci-dessous).
Essuyez soigneusement l'extérieur et les plaques de cuisson de l'appareil pour enlever la poussière 
qui pourrait s'être accumulée si nécessaire. Séchez avec une serviette sèche. N'utilisez pas de 
nettoyants abrasifs agressifs, car ils peuvent endommager les pièces en plastique. Reportez-vous au 
paragraphe sur le nettoyage. Retirez toute étiquette ou tout autocollant avant l'utilisation.
AVERTISSEMENT !  N’immergez pas l’appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.  
AVERTISSEMENT !  Si le produit a été endommagé, est tombé, présente un dysfonctionnement 
quelconque ou si le cordon d'alimentation est endommagé, contactez immédiatement votre détaillant 
pour le remplacer ou le réparer.

CONTENU DE L'EMBALLAGE
Vous devriez avoir les pièces suivantes. Ne jetez aucun emballage tant que tous les accessoires 
n'ont pas été identifiés. Chaque produit est vérifié à la production et aucun composant ne doit 
manquer.

               • Manuel
               • Grill électrique

REMARQUE CONCERNANT LA SÉCURITÉ
Avant d'utiliser ce produit, assurez-vous qu'il est en bon état de marche, qu'il n'est pas 
endommagé et que vous avez lu entièrement toutes les consignes de sécurité importantes 
de ce manuel et que vous comprenez parfaitement le fonctionnement de cet appareil.

GUIDE D'UTILISATION
Vous trouverez ci-dessous des informations détaillées sur les points suivants.
Veuillez les lire entièrement.

               • Caractéristiques
               • Emplacement

               • Connexion électrique
               • Contrôle et sécurité
               • Fonctionnement
               • Entretien et nettoyage
               • Réparation
               • Garantie

Caractéristiques

               • Surface de cuisson antiadhésive
               • 1200 Watts
               • Indicateurs de mise sous tension et prêt à l’emploi
               • Contrôle de la hauteur réglable
               • Contrôle automatique de la chaleur

Emplacement

                L'appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.
                Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement et non à un usage commercial.
                Placez toujours l'appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
Placez toujours l'appareil sur une surface résistante à la chaleur, car l'appareil atteindra des 
températures élevées. 
AVERTISSEMENT ! Ne laissez aucun appareil en marche sans surveillance.
AVERTISSEMENT ! Laissez toujours un espace d'environ 20 cm autour de l'extérieur de l'appareil 
lorsqu'il est en marche. N'utilisez jamais l'appareil à proximité de rideaux, sous les armoires ou près 
des murs, ou de tout autre matériau inflammable.
AVERTISSEMENT ! Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre du bord d'un banc ou d'une 
table. Cela pourrait créer un risque de brûlure ou d'autres blessures si de jeunes enfants tirent 
l'appareil du banc ou de la table.

Connexion électrique

                Cet appareil doit être branché sur une prise de courant à 3 broches de 120 volts CA 
                60 Hz. Ne surchargez pas la prise d'alimentation, 10 ampères (1200 watts) est le                 
                maximum autorisé sur une prise de courant à une broche. Les appareils tels que les 
réfrigérateurs, les ordinateurs ou autres appareils électriques ne doivent pas être utilisés sur des 
circuits auxquels d'autres appareils sont connectés ; ils doivent avoir des circuits d'alimentation 
individuels pour éviter les risques de perte de puissance. 
Si vous utilisez une rallonge, assurez-vous qu'elle est adaptée à la charge de cet appareil. 
AVERTISSEMENT ! En cas de doute concernant un problème d'alimentation, consultez une 
personne compétente.

Contrôle et sécurité

Cet appareil est doté des équipements de contrôle et de sécurité suivants.

               • Fusible de sécurité en cas de surchauffe

CONSIGNES IMPORTANTES DE SÉCURITÉ
Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de base doivent toujours être 
suivies, notamment les suivantes:

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser votre appareil.
TRÈS IMPORTANT: N’immergez pas l’appareil dans l'eau ou d'autres liquides et ne l’utilisez pas à 
proximité d’un lavabo ou d'un évier.  Veillez à ce que l'appareil ne soit pas mouillé (éclaboussures 
d'eau, etc.) et ne l'utilisez pas avec les mains mouillées.
Jetez les sacs en plastique et les autres éléments de l'emballage en toute sécurité. Ils peuvent être 
potentiellement dangereux pour les enfants.
AVERTISSEMENT ! Débranchez la prise de courant lorsque l'appareil n'est pas utilisé, avant de 
verser de l'eau ou avant de le nettoyer.
Un appareil tombé ou endommagé ne doit pas être utilisé avant d'avoir été examiné par un 
technicien agréé.
Ne laissez pas le cordon d'alimentation entrer en contact avec des objets chauds.  
Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou son agent 
d’entretien ou par une personne de qualification similaire afin d'éviter tout risque de danger. 
ATTENTION: Gardez l’appareil hors de portée des enfants. L'appareil n'est pas destiné à être utilisé 
sans surveillance par des enfants en bas âge ou des personnes handicapées. Les jeunes enfants 
doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

N'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné.
N'utilisez que des accessoires d'origine fournis par un revendeur agréé.
Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement et non à un usage commercial ou 
industriel.
L'appareil ne doit pas être utilisé à l'extérieur, placé près d'un brûleur à gaz ou électrique ou placé 
dans un four chauffé.
AVERTISSEMENT ! Ne laissez pas pendre le cordon d’un rebord de table ou d’un comptoir. 
AVERTISSEMENT ! Cet appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.
AVERTISSEMENT ! Débranchez toujours l'appareil avant de le déplacer ou de le retirer de sa base.
AVERTISSEMENT ! Assurez-vous d'une ventilation adéquate ; gardez un espace ouvert d'environ 
20 cm tout autour de l'appareil.
AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas l'appareil à proximité de matériaux inflammables tels que des 
rideaux ou d'autres matériaux combustibles.
Si l'appareil doit être utilisé par une tierce personne, veuillez fournir le manuel d'instructions avec 
l'appareil.
Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages causés par le non-respect de ces 
instructions ou par toute autre utilisation ou manipulation incorrecte.

ATTENTION
N'essayez pas de réparer vous-même cet appareil.
Confiez toute réparation à un personnel qualifié.
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               • Sicherung mit Übertemperatursicherheitsabschaltung
               • Automatische Temperaturregelung
               • Rote Betriebsanzeige
               • Grüne Anzeige für Heizbereitschaft 

BENUTZUNG
• Tragen Sie bei der erstmaligen Verwendung eine dünne Schicht Speiseöl oder ähnliches auf die 
Kochplatten auf.  
• Schließen Sie das Gerät an eine geeignete Stromquelle an und schalten Sie es ein. Die rote 
Betriebsanzeige leuchtet, wenn der Strom eingeschaltet ist. 
• Sobald das Gerät seine hohe Gartemperatur erreicht hat, leuchtet auch die grüne Anzeigelampe.  
Während des Garvorgangs kann das grüne Licht erlöschen, was bedeutet, dass sich das Gerät 
abgekühlt hat und nun wieder auf die optimale Gartemperatur aufgeheizt wird.
• Verwenden Sie das Stellrad an der Seite des Elektrogrills, um das obere Element an seinem Platz zu 
halten.  Ziehen Sie das Rad wie gewünscht fest.  Dies ist beim Erwärmen von Pizza im Gerät nützlich.

HINWEIS: Wenn Sie Ihr Gerät zum ersten Mal benutzen, kann es zu einer leichten Rauch- und 
Geruchsentwicklung kommen. Das ist normal.  Es ist auf die Erwärmung einer Schutzschicht 
zurückzuführen, die auf die Heizelemente aufgetragen wird, um sie während des Transports zu 
schützen.

HINWEIS: Dieser Elektrogrill darf nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einer separaten 
Fernbedienung gesteuert werden; dieses Gerät muss direkt an eine Wandsteckdose angeschlossen 
werden.

WARNUNG: Die Außenflächen des Elektrogrills werden bei Gebrauch heiß. Bitte berühren Sie den 
Grill nicht und versuchen Sie nicht, ihn zu reinigen, wenn er heiß ist, sondern öffnen und schließen 
Sie ihn nur mit dem Griff.

HINWEIS: Das obige Symbol weist darauf hin, dass Sie Vorsicht walten lassen und die Oberfläche 
nicht berühren sollten, da sie bei Gebrauch heiß sein wird.

REINIGUNG UND PFLEGE
Warten Sie vor dem abschließenden Reinigen immer, bis sich das Gerät vollständig 
abgekühlt hat. 
WARNUNG! Tauchen Sie Ihr Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.

Wenn das Gerät vollständig abgekühlt ist, wischen Sie die Außenseite des Geräts mit einem 
warmen, weichen, feuchten Tuch ab. Trocknen Sie es mit einem trockenen Handtuch ab.
Benutzen Sie keine scharfen Scheuermittel, da diese den Kunststoff, die Antihaft-Oberfläche oder die 
äußere Oberfläche beschädigen können.  
Bewahren Sie Ihr Gerät in der Originalverpackung oder in einem trockenen Schrank auf. Bewahren 
Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen mit dem Gerät auf.

TECHNISCHE DATEN
Bitte vergewissern Sie sich, dass die Versorgungsspannung Ihrer Hausinstallation mit der auf dem 
Gerät angegebenen Spannung übereinstimmt. Eine falsche Stromversorgung kann zu ernsthaften 
Schäden an diesem Gerät führen.  

Netzstromversorgung: 120V ~ 60 Hz – nur Wechselstrom
Nennleistung: 1200 Watt

AUSPACKEN
Ihr Gerät wurde sorgfältig verpackt, um sicherzustellen, dass das Produkt Sie in gutem Zustand 
erreicht. Packen Sie Ihr Gerät vorsichtig aus. Stellen Sie sicher, dass Sie das Verpackungsmaterial 
erst dann entsorgen, wenn Sie alle Teile des Geräts vorzuliegen haben (siehe unten).
Wischen Sie die Außenseite und die Kochplatten des Geräts sorgfältig ab, um gegebenenfalls 
angesammelten Staub zu entfernen. Trocknen Sie es mit einem trockenen Handtuch ab. Verwenden 
Sie keine scharfen Scheuermittel, da diese die Kunststoffe beschädigen können. Siehe Abschnitt 
„Reinigung“. Entsorgen Sie Plastiktüten und andere Bestandteile der Verpackung auf sichere Weise.
WARNUNG!  Das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. 
WARNUNG!  Wenn das Produkt beschädigt wurde, heruntergefallen ist, in irgendeiner Weise nicht 
richtig funktioniert oder das Netzkabel beschädigt ist, wenden Sie sich sofort zwecks Ersatz oder 
Reparatur an Ihren Händler.

INHALT
Sie sollten Folgendes haben. Werfen Sie die Verpackung erst weg, wenn Sie alle Zubehörteile 
vorzuliegen haben. Jedes Produkt wird bei der Produktion geprüft und es sollten keine Komponenten 
fehlen.

               • Bedienungsanleitung
               • Elektrischer Grill

SICHERHEITSHINWEIS
Vergewissern Sie sich vor der Verwendung dieses Produkts, dass es funktionstüchtig und 
nicht beschädigt ist und dass Sie alle wichtigen Sicherheitshinweise in diesem Handbuch 
vollständig gelesen und verstanden haben, wie dieses Gerät funktioniert.

BEDIENUNGSANLEITUNG
Nachfolgend finden Sie Einzelheiten zu den folgenden Informationen.
Bitte vollständig lesen.

               • Merkmale
               • Aufstellort

               • Stromanschluss
               • Kontrolle und Sicherheit
               • Bedienung
               • Reinigung und Pflege
               • Wartung
               • Garantie

Merkmale

               • Antihaft-Kochfläche
               • 1200 Watt
               • Betriebs- und Bereitschaftsanzeigen
               • Einstellbare Höhenregulierung
               • Automatische Wärmeregulierung

Aufstellort 

                Das Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen geeignet.
                Dieses Gerät ist nur für den Heimgebrauch und nicht für den gewerblichen Gebrauch                 
                bestimmt.
Stellen Sie das Gerät immer auf einer ebenen, rutschfesten und stabilen Fläche auf.
Stellen Sie das Gerät immer auf eine hitzebeständige Fläche, da das Gerät hohe Temperaturen 
erreicht.
WARNUNG! Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt eingeschaltet.
WARNUNG! Lassen Sie immer einen Abstand von ca. 20 cm um die Außenseite des Geräts, wenn 
es eingeschaltet ist. Verwenden Sie es niemals in der Nähe von Vorhängen, unter Schränken oder in 
der Nähe von Wänden oder anderem brennbaren Material.
WARNUNG! Lassen Sie das Netzkabel nicht über die Kante einer Bank oder Tischplatte hängen. Es 
besteht die Gefahr von Verbrühungen oder anderen Verletzungen, wenn kleine Kinder das Gerät von 
der Bank oder Tischplatte ziehen.

Stromanschluss

                Dieses Gerät muss an eine dreipolige Steckdose mit 120 Volt Wechselstrom und 
                60 Hz angeschlossen werden. Überlasten Sie die Steckdose nicht. An einer Steckdose 
                sind maximal 10 Ampere (1200 Watt) zulässig. Geräte wie Kühlschränke, Computer oder 
andere kritische Geräte sollten nicht an Stromkreisen verwendet werden, an die andere Geräte 
angeschlossen sind; sie sollten über spezielle Versorgungskreise verfügen, um das Risiko eines 
Stromausfalls zu verringern. 
Wenn Sie ein Verlängerungskabel verwenden, stellen Sie sicher, dass es für die Last dieses Geräts 
ausgelegt ist.
WARNUNG! Wenden Sie sich im Zweifelsfall bei Problemen mit der Stromversorgung an eine 
geeignete Person.

Kontrolle und Sicherheit

Dieses Gerät ist mit den folgenden Kontroll- und Sicherheitseinrichtungen ausgestattet.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Bei der Benutzung von elektrischen Geräten sollten immer grundlegende Sicherhe-
itsvorkehrungen befolgt werden, unter anderem die Folgenden:

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Gerät benutzen.
SEHR WICHTIG: Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten und verwenden 
Sie es nicht in der Nähe von Wasch- oder Spülbecken.  Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht 
nass wird (Wasserspritzer usw.) und benutzen Sie es nicht mit nassen Händen.
Entsorgen Sie Plastiktüten und andere Bestandteile der Verpackung auf sichere Weise. Sie können 
potenziell gefährlich für Kinder sein.
WARNUNG! Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht benutzt, mit 
Wasser befüllt oder gereinigt wird.
Ein Gerät, das heruntergefallen oder beschädigt ist, sollte bis zur Untersuchung durch einen 
Servicetechniker nicht benutzt werden.
Lassen Sie das Netzkabel nicht mit heißen Gegenständen in Berührung kommen.  
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden. 
VORSICHT: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Gerät ist nicht für die 
Verwendung durch kleine Kinder oder gebrechliche Personen bestimmt. Kinder sind zu beaufsichti-
gen, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck benutzt werden.
Verwenden Sie nur Originalzubehör, das Sie von einem autorisierten Service-Händler erworben haben. 
Dieses Gerät ist nur für den Heimgebrauch und nicht für den gewerblichen oder industriellen 
Gebrauch bestimmt.
Das Gerät darf nicht im Freien verwendet, in der Nähe eines Heißgas- oder Elektrobrenners oder in 
einem beheizten Ofen aufgestellt werden.
WARNUNG! Lassen Sie das Kabel nicht über die Tischkante oder Arbeitsplatte hängen.  
WARNUNG! Dieses Gerät darf niemals unbeaufsichtigt bleiben, wenn es an das Stromnetz 
angeschlossen ist.
WARNUNG! Ziehen Sie immer den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät transportie-
ren oder vom Sockel entfernen.
WARNUNG! Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung; halten Sie rund um das Gerät einen 
Abstand von etwa 20 cm frei.
WARNUNG! Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien wie Vorhängen 
oder anderen brennbaren Materialien.
Wenn das Gerät von einem Dritten verwendet werden soll, geben Sie bitte die Bedienungsanleitung mit.
Es kann keine Haftung für Schäden übernommen werden, die durch Nichtbeachtung dieser 
Anweisungen oder eine andere unsachgemäße Verwendung oder falsche Handhabung entstehen.

VORSICHT
Versuchen Sie nicht, dieses Gerät selbst zu warten. 
Überlassen Sie die Wartung qualifiziertem Servicepersonal.
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               • Sicherung mit Übertemperatursicherheitsabschaltung
               • Automatische Temperaturregelung
               • Rote Betriebsanzeige
               • Grüne Anzeige für Heizbereitschaft 

BENUTZUNG
• Tragen Sie bei der erstmaligen Verwendung eine dünne Schicht Speiseöl oder ähnliches auf die 
Kochplatten auf.  
• Schließen Sie das Gerät an eine geeignete Stromquelle an und schalten Sie es ein. Die rote 
Betriebsanzeige leuchtet, wenn der Strom eingeschaltet ist. 
• Sobald das Gerät seine hohe Gartemperatur erreicht hat, leuchtet auch die grüne Anzeigelampe.  
Während des Garvorgangs kann das grüne Licht erlöschen, was bedeutet, dass sich das Gerät 
abgekühlt hat und nun wieder auf die optimale Gartemperatur aufgeheizt wird.
• Verwenden Sie das Stellrad an der Seite des Elektrogrills, um das obere Element an seinem Platz zu 
halten.  Ziehen Sie das Rad wie gewünscht fest.  Dies ist beim Erwärmen von Pizza im Gerät nützlich.

HINWEIS: Wenn Sie Ihr Gerät zum ersten Mal benutzen, kann es zu einer leichten Rauch- und 
Geruchsentwicklung kommen. Das ist normal.  Es ist auf die Erwärmung einer Schutzschicht 
zurückzuführen, die auf die Heizelemente aufgetragen wird, um sie während des Transports zu 
schützen.

HINWEIS: Dieser Elektrogrill darf nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einer separaten 
Fernbedienung gesteuert werden; dieses Gerät muss direkt an eine Wandsteckdose angeschlossen 
werden.

WARNUNG: Die Außenflächen des Elektrogrills werden bei Gebrauch heiß. Bitte berühren Sie den 
Grill nicht und versuchen Sie nicht, ihn zu reinigen, wenn er heiß ist, sondern öffnen und schließen 
Sie ihn nur mit dem Griff.

HINWEIS: Das obige Symbol weist darauf hin, dass Sie Vorsicht walten lassen und die Oberfläche 
nicht berühren sollten, da sie bei Gebrauch heiß sein wird.

REINIGUNG UND PFLEGE
Warten Sie vor dem abschließenden Reinigen immer, bis sich das Gerät vollständig 
abgekühlt hat. 
WARNUNG! Tauchen Sie Ihr Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.

Wenn das Gerät vollständig abgekühlt ist, wischen Sie die Außenseite des Geräts mit einem 
warmen, weichen, feuchten Tuch ab. Trocknen Sie es mit einem trockenen Handtuch ab.
Benutzen Sie keine scharfen Scheuermittel, da diese den Kunststoff, die Antihaft-Oberfläche oder die 
äußere Oberfläche beschädigen können.  
Bewahren Sie Ihr Gerät in der Originalverpackung oder in einem trockenen Schrank auf. Bewahren 
Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen mit dem Gerät auf.

TECHNISCHE DATEN
Bitte vergewissern Sie sich, dass die Versorgungsspannung Ihrer Hausinstallation mit der auf dem 
Gerät angegebenen Spannung übereinstimmt. Eine falsche Stromversorgung kann zu ernsthaften 
Schäden an diesem Gerät führen.  

Netzstromversorgung: 120V ~ 60 Hz – nur Wechselstrom
Nennleistung: 1200 Watt

AUSPACKEN
Ihr Gerät wurde sorgfältig verpackt, um sicherzustellen, dass das Produkt Sie in gutem Zustand 
erreicht. Packen Sie Ihr Gerät vorsichtig aus. Stellen Sie sicher, dass Sie das Verpackungsmaterial 
erst dann entsorgen, wenn Sie alle Teile des Geräts vorzuliegen haben (siehe unten).
Wischen Sie die Außenseite und die Kochplatten des Geräts sorgfältig ab, um gegebenenfalls 
angesammelten Staub zu entfernen. Trocknen Sie es mit einem trockenen Handtuch ab. Verwenden 
Sie keine scharfen Scheuermittel, da diese die Kunststoffe beschädigen können. Siehe Abschnitt 
„Reinigung“. Entsorgen Sie Plastiktüten und andere Bestandteile der Verpackung auf sichere Weise.
WARNUNG!  Das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. 
WARNUNG!  Wenn das Produkt beschädigt wurde, heruntergefallen ist, in irgendeiner Weise nicht 
richtig funktioniert oder das Netzkabel beschädigt ist, wenden Sie sich sofort zwecks Ersatz oder 
Reparatur an Ihren Händler.

INHALT
Sie sollten Folgendes haben. Werfen Sie die Verpackung erst weg, wenn Sie alle Zubehörteile 
vorzuliegen haben. Jedes Produkt wird bei der Produktion geprüft und es sollten keine Komponenten 
fehlen.

               • Bedienungsanleitung
               • Elektrischer Grill

SICHERHEITSHINWEIS
Vergewissern Sie sich vor der Verwendung dieses Produkts, dass es funktionstüchtig und 
nicht beschädigt ist und dass Sie alle wichtigen Sicherheitshinweise in diesem Handbuch 
vollständig gelesen und verstanden haben, wie dieses Gerät funktioniert.

BEDIENUNGSANLEITUNG
Nachfolgend finden Sie Einzelheiten zu den folgenden Informationen.
Bitte vollständig lesen.

               • Merkmale
               • Aufstellort

               • Stromanschluss
               • Kontrolle und Sicherheit
               • Bedienung
               • Reinigung und Pflege
               • Wartung
               • Garantie

Merkmale

               • Antihaft-Kochfläche
               • 1200 Watt
               • Betriebs- und Bereitschaftsanzeigen
               • Einstellbare Höhenregulierung
               • Automatische Wärmeregulierung

Aufstellort 

                Das Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen geeignet.
                Dieses Gerät ist nur für den Heimgebrauch und nicht für den gewerblichen Gebrauch                 
                bestimmt.
Stellen Sie das Gerät immer auf einer ebenen, rutschfesten und stabilen Fläche auf.
Stellen Sie das Gerät immer auf eine hitzebeständige Fläche, da das Gerät hohe Temperaturen 
erreicht.
WARNUNG! Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt eingeschaltet.
WARNUNG! Lassen Sie immer einen Abstand von ca. 20 cm um die Außenseite des Geräts, wenn 
es eingeschaltet ist. Verwenden Sie es niemals in der Nähe von Vorhängen, unter Schränken oder in 
der Nähe von Wänden oder anderem brennbaren Material.
WARNUNG! Lassen Sie das Netzkabel nicht über die Kante einer Bank oder Tischplatte hängen. Es 
besteht die Gefahr von Verbrühungen oder anderen Verletzungen, wenn kleine Kinder das Gerät von 
der Bank oder Tischplatte ziehen.

Stromanschluss

                Dieses Gerät muss an eine dreipolige Steckdose mit 120 Volt Wechselstrom und 
                60 Hz angeschlossen werden. Überlasten Sie die Steckdose nicht. An einer Steckdose 
                sind maximal 10 Ampere (1200 Watt) zulässig. Geräte wie Kühlschränke, Computer oder 
andere kritische Geräte sollten nicht an Stromkreisen verwendet werden, an die andere Geräte 
angeschlossen sind; sie sollten über spezielle Versorgungskreise verfügen, um das Risiko eines 
Stromausfalls zu verringern. 
Wenn Sie ein Verlängerungskabel verwenden, stellen Sie sicher, dass es für die Last dieses Geräts 
ausgelegt ist.
WARNUNG! Wenden Sie sich im Zweifelsfall bei Problemen mit der Stromversorgung an eine 
geeignete Person.

Kontrolle und Sicherheit

Dieses Gerät ist mit den folgenden Kontroll- und Sicherheitseinrichtungen ausgestattet.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Bei der Benutzung von elektrischen Geräten sollten immer grundlegende Sicherhe-
itsvorkehrungen befolgt werden, unter anderem die Folgenden:

Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Gerät benutzen.
SEHR WICHTIG: Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten und verwenden 
Sie es nicht in der Nähe von Wasch- oder Spülbecken.  Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht 
nass wird (Wasserspritzer usw.) und benutzen Sie es nicht mit nassen Händen.
Entsorgen Sie Plastiktüten und andere Bestandteile der Verpackung auf sichere Weise. Sie können 
potenziell gefährlich für Kinder sein.
WARNUNG! Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht benutzt, mit 
Wasser befüllt oder gereinigt wird.
Ein Gerät, das heruntergefallen oder beschädigt ist, sollte bis zur Untersuchung durch einen 
Servicetechniker nicht benutzt werden.
Lassen Sie das Netzkabel nicht mit heißen Gegenständen in Berührung kommen.  
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer 
ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden. 
VORSICHT: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Gerät ist nicht für die 
Verwendung durch kleine Kinder oder gebrechliche Personen bestimmt. Kinder sind zu beaufsichti-
gen, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck benutzt werden.
Verwenden Sie nur Originalzubehör, das Sie von einem autorisierten Service-Händler erworben haben. 
Dieses Gerät ist nur für den Heimgebrauch und nicht für den gewerblichen oder industriellen 
Gebrauch bestimmt.
Das Gerät darf nicht im Freien verwendet, in der Nähe eines Heißgas- oder Elektrobrenners oder in 
einem beheizten Ofen aufgestellt werden.
WARNUNG! Lassen Sie das Kabel nicht über die Tischkante oder Arbeitsplatte hängen.  
WARNUNG! Dieses Gerät darf niemals unbeaufsichtigt bleiben, wenn es an das Stromnetz 
angeschlossen ist.
WARNUNG! Ziehen Sie immer den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät transportie-
ren oder vom Sockel entfernen.
WARNUNG! Sorgen Sie für eine ausreichende Belüftung; halten Sie rund um das Gerät einen 
Abstand von etwa 20 cm frei.
WARNUNG! Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien wie Vorhängen 
oder anderen brennbaren Materialien.
Wenn das Gerät von einem Dritten verwendet werden soll, geben Sie bitte die Bedienungsanleitung mit.
Es kann keine Haftung für Schäden übernommen werden, die durch Nichtbeachtung dieser 
Anweisungen oder eine andere unsachgemäße Verwendung oder falsche Handhabung entstehen.

VORSICHT
Versuchen Sie nicht, dieses Gerät selbst zu warten. 
Überlassen Sie die Wartung qualifiziertem Servicepersonal.
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FUNCIONAMENTO
• Durante a primeira utilização, passe uma fina camada de óleo de cozinha ou algo semelhante nas 
placas de confeção. 
• Ligue o aparelho a uma tomada adequada e coloque-o em funcionamento. O indicador luminoso 
vermelho de ligado acende.
• •Quando a unidade atingir a temperatura de confeção máxima, o indicador luminoso verde acende.  
Durante a confeção, o indicador luminoso verde pode apagar-se, o que significa que a unidade 
arrefeceu e que os elementos estão a funcionar para que a temperatura volte ao máximo.
• Use o disco ajustável na parte lateral do grelhador elétrico para manter o elemento superior no 
lugar.  Aperte o disco conforme desejado.  Isto é útil quando aquecer pizza nesta unidade.

NOTA: Quando usar o aparelho pela primeira vez, poderá ser libertado algum fumo e odor. Isto é 
normal.  Deve-se ao aquecimento da camada protetora nos elementos de aquecimento, que os 
protege durante o transporte.

NOTA: Este grelhador elétrico não deverá ser controlado por um temporizador externo ou um 
comando à distância em separado. Este aparelho tem de ser ligado diretamente a uma tomada.

AVISO: As superfícies externas do grelhador elétrico ficam quentes durante a utilização. Por favor, 
não lhes toque nem as tente limpar quando estiverem quentes. Abra e feche usando apenas a pega.

NOTA: O símbolo apresentado acima indica que deverá ter cuidado e não deverá tocar na superfí-
cie, pois esta fica quente durante a utilização.

LIMPEZA E CUIDADOS
Deixe sempre o aparelho arrefecer por completo antes da limpeza final. 
AVISO! Nunca coloque o aparelho dentro de água ou de outros líquidos.
Quando arrefecer por completo, passe o exterior do aparelho com um pano suave 
ligeiramente embebido em água morna. Seque com uma toalha seca.

Não use produtos de limpeza abrasivos, pois estes podem danificar o plástico, superfície antiader-
ente ou o acabamento exterior. 
Guarde o seu aparelho na caixa original ou num armário seco. Guarde este manual com o aparelho 
para futuras referências.

NOTAS IMPORTANTES DE SEGURANÇA
Sempre que usar aparelhos elétricos, siga as precauções de segurança básicas, incluindo 
as que se seguem:

Por favor, leia estas instruções com atenção antes de usar o aparelho.
MUITO IMPORTANTE: Não coloque o aparelho dentro de água ou de outros líquidos nem use perto 
de pias ou lavatórios.  Certifique-se de que o seu aparelho não se molha (salpicos de água, etc.) e 

INFORMAÇÃO TÉCNICA
Certifique-se de que a voltagem de alimentação de sua casa corresponde à voltagem assinalada na 
unidade. Uma alimentação incorreta pode causar danos sérios neste aparelho.  

Alimentação: 120V ~ 60 Hz – AC
Potência nominal: 1200 Watts

DESEMPACOTAR
O seu aparelho foi empacotado cuidadosamente para garantir que lhe chega às mãos em bom 
estado. Desempacote cuidadosamente o seu aparelho. Certifique-se de que não elimina o material 
de empacotamento até se certificar de que possui todas as partes do aparelho (consulte abaixo).
Se necessário, limpe cuidadosamente o exterior das placas de confeção do aparelho para eliminar o 
pó que se possa ter acumulado. Seque com uma toalha seca. Não use produtos de limpeza 
abrasivos, pois estes podem danificar os plásticos. Consulte a secção de limpeza. Retire quaisquer 
etiquetas ou autocolantes antes da utilização.
AVISO!  Não coloque dentro de água ou de outros líquidos.
AVISO!  Se o produto for danificado, deixado cair, se funcionar mal ou se o fio da alimentação 
estiver danificado, contacte imediatamente o seu revendedor para que se proceda à substituição ou 
reparação.

CONTEÚDO DA EMBALAGEM
Deverá ter as seguintes peças: Não elimine o material de empacotamento até se certificar de que 
possui todos os acessórios. Cada produto é verificado durante o fabrico e não deverá haver 
componentes em falta.

               • Manual 
               • Grelhador elétrico

NOTA DE SEGURANÇA
Antes de usar este produto, certifique-se de que funciona, que não está danificado e que 
leu todas as notas de segurança importantes existentes neste manual e que compreende 
por completo o funcionamento deste aparelho.

GUIA DE FUNCIONAMENTO
A seguir, apresentamos dados sobre a seguinte informação.
Leia por completo.

               • Características
               • Localização
               • Ligação à alimentação

               • Controlos e segurança
               • Funcionamento
               • Cuidados e limpeza
               • Reparação
               • Garantia

Características

               • Superfície de confeção antiaderente
               • 1200 Watts
               • Indicadores luminosos de ligado e de pronto
               • Controlo da altura ajustável
               • Controlo automático do aquecimento

Local 

                Este aparelho destina-se apenas a um uso no interior.
                Este aparelho foi criado apenas para um uso doméstico e não com intuitos comerciais.
                Coloque sempre o aparelho numa superfície estável antiderrapante.
Coloque sempre o aparelho numa superfície resistente ao calor, pois este atinge temperaturas 
elevadas.
AVISO! Não deixe o aparelho ligado sem supervisão.
AVISO! Deixe sempre um espaço de cerca de 20 cm em redor do aparelho quando este estiver 
ligado. Nunca use perto de cortinas, por baixo de armários ou perto de paredes ou de outro material 
inflamável.
AVISO! Não deixe o fio pendurado na extremidade de uma mesa ou bancada. Pode haver o risco de 
queimaduras ou de outros ferimentos, caso as crianças puxem o aparelho da mesa ou bancada.

Ligação à alimentação

                Este aparelho tem de ser ligado a uma alimentação de 120 volts AC 60 Hz. 
                Não sobrecarregue a tomada. 10 amperes (1200 watts) é o máximo permitido em 
                qualquer tomada. Aparelhos como frigoríficos, computadores ou outros aparelhos críticos 
não deverão ser usados em circuitos com outros aparelhos ligados. Eles deverão ter um circuito 
dedicado para diminuir o risco de falha de energia. 
Se usar uma extensão, certifique-se de que é adequada para a alimentação do aparelho. 
AVISO! No caso de dúvidas com a alimentação, contacte um técnico especializado.

Controlos e segurança

Este aparelho vem com os seguintes controlos e equipamento de segurança.

               • Fusível contra excesso de temperatura
               • Controlo automático da temperatura
               • Indicador luminoso vermelho de ligado
               • Indicador luminoso verde de aquecimento pronto

não o use com as mãos molhadas.
Elimine em segurança os sacos de plástico e outros componentes de empacotamento. Estes podem 
ser potencialmente perigosos para as crianças.
AVISO! Desligue da tomada quando não estiver a ser utilizado, antes de encher com água ou limpar.
Não deverá usar um aparelho que tenha caído ou ficado danificado até que tenha sido examinado 
por um reparador certificado.
Não permita que a ficha toque em objetos quentes.  
Se o fio da alimentação ficar danificado, deverá ser substituído pelo fabricante, o seu agente de 
reparação ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos. 
CUIDADO: Mantenha fora do alcance das crianças. O aparelho não foi criado para ser usado por 
crianças pequenas ou pessoas doentes. As crianças têm de ser supervisionadas para se certificar 
de que não brincam com o aparelho.

Utilize este aparelho apenas para os fins para que foi criado.
Use apenas acessórios genuínos fornecidos por um revendedor autorizado. 
Este aparelho foi criado apenas para um uso doméstico e não para aplicações comerciais ou 
industriais.
O aparelho não deverá ser usado no exterior, colocado perto de um fogão a gás ou elétrico nem 
colocado num forno aquecido.
AVISO! Não deixe o fio pendurado na extremidade de uma mesa ou bancada. 
AVISO! Este aparelho nunca deverá ser deixado sem supervisão enquanto estiver ligado.
AVISO! Desligue sempre o aparelho da alimentação antes de o mover ou retirar da base.
AVISO! Certifique-se de que mantém uma ventilação adequada. Mantenha um espaço de cerca de 
20 cm em redor do aparelho.
AVISO! Não use o aparelho perto de materiais inflamáveis, como cortinas ou outro material 
combustível.
Se o aparelho for usado por outra pessoa, por favor, entregue também o manual de instruções.
Não nos responsabilizamos por quaisquer danos causados pela não conformidade com estas 
instruções ou qualquer outra utilização inadequada ou incorreta.

CUIDADO
Não tente reparar este aparelho sozinho.
Para manutenção, envie apenas a um técnico de reparação qualificado.
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FUNCIONAMENTO
• Durante a primeira utilização, passe uma fina camada de óleo de cozinha ou algo semelhante nas 
placas de confeção. 
• Ligue o aparelho a uma tomada adequada e coloque-o em funcionamento. O indicador luminoso 
vermelho de ligado acende.
• •Quando a unidade atingir a temperatura de confeção máxima, o indicador luminoso verde acende.  
Durante a confeção, o indicador luminoso verde pode apagar-se, o que significa que a unidade 
arrefeceu e que os elementos estão a funcionar para que a temperatura volte ao máximo.
• Use o disco ajustável na parte lateral do grelhador elétrico para manter o elemento superior no 
lugar.  Aperte o disco conforme desejado.  Isto é útil quando aquecer pizza nesta unidade.

NOTA: Quando usar o aparelho pela primeira vez, poderá ser libertado algum fumo e odor. Isto é 
normal.  Deve-se ao aquecimento da camada protetora nos elementos de aquecimento, que os 
protege durante o transporte.

NOTA: Este grelhador elétrico não deverá ser controlado por um temporizador externo ou um 
comando à distância em separado. Este aparelho tem de ser ligado diretamente a uma tomada.

AVISO: As superfícies externas do grelhador elétrico ficam quentes durante a utilização. Por favor, 
não lhes toque nem as tente limpar quando estiverem quentes. Abra e feche usando apenas a pega.

NOTA: O símbolo apresentado acima indica que deverá ter cuidado e não deverá tocar na superfí-
cie, pois esta fica quente durante a utilização.

LIMPEZA E CUIDADOS
Deixe sempre o aparelho arrefecer por completo antes da limpeza final. 
AVISO! Nunca coloque o aparelho dentro de água ou de outros líquidos.
Quando arrefecer por completo, passe o exterior do aparelho com um pano suave 
ligeiramente embebido em água morna. Seque com uma toalha seca.

Não use produtos de limpeza abrasivos, pois estes podem danificar o plástico, superfície antiader-
ente ou o acabamento exterior. 
Guarde o seu aparelho na caixa original ou num armário seco. Guarde este manual com o aparelho 
para futuras referências.

NOTAS IMPORTANTES DE SEGURANÇA
Sempre que usar aparelhos elétricos, siga as precauções de segurança básicas, incluindo 
as que se seguem:

Por favor, leia estas instruções com atenção antes de usar o aparelho.
MUITO IMPORTANTE: Não coloque o aparelho dentro de água ou de outros líquidos nem use perto 
de pias ou lavatórios.  Certifique-se de que o seu aparelho não se molha (salpicos de água, etc.) e 

INFORMAÇÃO TÉCNICA
Certifique-se de que a voltagem de alimentação de sua casa corresponde à voltagem assinalada na 
unidade. Uma alimentação incorreta pode causar danos sérios neste aparelho.  

Alimentação: 120V ~ 60 Hz – AC
Potência nominal: 1200 Watts

DESEMPACOTAR
O seu aparelho foi empacotado cuidadosamente para garantir que lhe chega às mãos em bom 
estado. Desempacote cuidadosamente o seu aparelho. Certifique-se de que não elimina o material 
de empacotamento até se certificar de que possui todas as partes do aparelho (consulte abaixo).
Se necessário, limpe cuidadosamente o exterior das placas de confeção do aparelho para eliminar o 
pó que se possa ter acumulado. Seque com uma toalha seca. Não use produtos de limpeza 
abrasivos, pois estes podem danificar os plásticos. Consulte a secção de limpeza. Retire quaisquer 
etiquetas ou autocolantes antes da utilização.
AVISO!  Não coloque dentro de água ou de outros líquidos.
AVISO!  Se o produto for danificado, deixado cair, se funcionar mal ou se o fio da alimentação 
estiver danificado, contacte imediatamente o seu revendedor para que se proceda à substituição ou 
reparação.

CONTEÚDO DA EMBALAGEM
Deverá ter as seguintes peças: Não elimine o material de empacotamento até se certificar de que 
possui todos os acessórios. Cada produto é verificado durante o fabrico e não deverá haver 
componentes em falta.

               • Manual 
               • Grelhador elétrico

NOTA DE SEGURANÇA
Antes de usar este produto, certifique-se de que funciona, que não está danificado e que 
leu todas as notas de segurança importantes existentes neste manual e que compreende 
por completo o funcionamento deste aparelho.

GUIA DE FUNCIONAMENTO
A seguir, apresentamos dados sobre a seguinte informação.
Leia por completo.

               • Características
               • Localização
               • Ligação à alimentação

               • Controlos e segurança
               • Funcionamento
               • Cuidados e limpeza
               • Reparação
               • Garantia

Características

               • Superfície de confeção antiaderente
               • 1200 Watts
               • Indicadores luminosos de ligado e de pronto
               • Controlo da altura ajustável
               • Controlo automático do aquecimento

Local 

                Este aparelho destina-se apenas a um uso no interior.
                Este aparelho foi criado apenas para um uso doméstico e não com intuitos comerciais.
                Coloque sempre o aparelho numa superfície estável antiderrapante.
Coloque sempre o aparelho numa superfície resistente ao calor, pois este atinge temperaturas 
elevadas.
AVISO! Não deixe o aparelho ligado sem supervisão.
AVISO! Deixe sempre um espaço de cerca de 20 cm em redor do aparelho quando este estiver 
ligado. Nunca use perto de cortinas, por baixo de armários ou perto de paredes ou de outro material 
inflamável.
AVISO! Não deixe o fio pendurado na extremidade de uma mesa ou bancada. Pode haver o risco de 
queimaduras ou de outros ferimentos, caso as crianças puxem o aparelho da mesa ou bancada.

Ligação à alimentação

                Este aparelho tem de ser ligado a uma alimentação de 120 volts AC 60 Hz. 
                Não sobrecarregue a tomada. 10 amperes (1200 watts) é o máximo permitido em 
                qualquer tomada. Aparelhos como frigoríficos, computadores ou outros aparelhos críticos 
não deverão ser usados em circuitos com outros aparelhos ligados. Eles deverão ter um circuito 
dedicado para diminuir o risco de falha de energia. 
Se usar uma extensão, certifique-se de que é adequada para a alimentação do aparelho. 
AVISO! No caso de dúvidas com a alimentação, contacte um técnico especializado.

Controlos e segurança

Este aparelho vem com os seguintes controlos e equipamento de segurança.

               • Fusível contra excesso de temperatura
               • Controlo automático da temperatura
               • Indicador luminoso vermelho de ligado
               • Indicador luminoso verde de aquecimento pronto

não o use com as mãos molhadas.
Elimine em segurança os sacos de plástico e outros componentes de empacotamento. Estes podem 
ser potencialmente perigosos para as crianças.
AVISO! Desligue da tomada quando não estiver a ser utilizado, antes de encher com água ou limpar.
Não deverá usar um aparelho que tenha caído ou ficado danificado até que tenha sido examinado 
por um reparador certificado.
Não permita que a ficha toque em objetos quentes.  
Se o fio da alimentação ficar danificado, deverá ser substituído pelo fabricante, o seu agente de 
reparação ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos. 
CUIDADO: Mantenha fora do alcance das crianças. O aparelho não foi criado para ser usado por 
crianças pequenas ou pessoas doentes. As crianças têm de ser supervisionadas para se certificar 
de que não brincam com o aparelho.

Utilize este aparelho apenas para os fins para que foi criado.
Use apenas acessórios genuínos fornecidos por um revendedor autorizado. 
Este aparelho foi criado apenas para um uso doméstico e não para aplicações comerciais ou 
industriais.
O aparelho não deverá ser usado no exterior, colocado perto de um fogão a gás ou elétrico nem 
colocado num forno aquecido.
AVISO! Não deixe o fio pendurado na extremidade de uma mesa ou bancada. 
AVISO! Este aparelho nunca deverá ser deixado sem supervisão enquanto estiver ligado.
AVISO! Desligue sempre o aparelho da alimentação antes de o mover ou retirar da base.
AVISO! Certifique-se de que mantém uma ventilação adequada. Mantenha um espaço de cerca de 
20 cm em redor do aparelho.
AVISO! Não use o aparelho perto de materiais inflamáveis, como cortinas ou outro material 
combustível.
Se o aparelho for usado por outra pessoa, por favor, entregue também o manual de instruções.
Não nos responsabilizamos por quaisquer danos causados pela não conformidade com estas 
instruções ou qualquer outra utilização inadequada ou incorreta.

CUIDADO
Não tente reparar este aparelho sozinho.
Para manutenção, envie apenas a um técnico de reparação qualificado.
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